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خبر مصاحبه

سناریوی تغییرات جدید در هسته مدیریتی
 احتمال استعفای 

رئیس هیأت مدیره پرسپولیس
بعد از حضور یک عضو جدید در هیأت مدیره باشگاه 
پرسپولیس  که بزودی رسمی خواهد شد احتمال دارد 

تغییرات هیأت مدیره باشگاه بیش از یک نفر باشد.
برخی شنیده ها از ساختمان باشگاه پرسپولیس حاکی 
از آن است که پیمان حدادی قصد دارد از عضویت در 
هیأت  مدیره پرسپولیس استعفا دهد. گفته می شود 
پیشنهادی برای تصدی سمت مدیرعاملی از سوی یکی 
از شرکت های بزرگ مالی به وی ارائه شده که انتصاب  در 
این سمت به استعفا از هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس 

نیاز دارد.
براساس آخرین اطلاعات دریافتی، حدادی هنوز 
به صورت رسمی استعفا نداده و تصمیمی در این خصوص 
نگرفته است اما این احتمال وجود دارد که در صورت 
استعفای وی ، تغییرات هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس 

بیش از یک نفر باشد.

تراکتور – پرسپولیس در ورزشگاه یادگار
با تصمیم اداره کل ورزش و جوانان محل برگزاری 
دیدار رفت دو تیم تراکتور و پرسپولیس در تبریز 

. شد مشخص 
با اعلام مدیرکل ورزش و جوانان استان آذربایجان 
تراکتور و پرسپولیس در  شرقی، دیدار تیم های 
چهارچوب هفته نهم لیگ برتر، در استادیوم یادگار 
امام و بدون حضور تماشاگران برگزار خواهد شد.

این دیدار که هشتم آبان ماه برگزار می شود، با حکم 
کمیته انضباطی بدون حضور هواداران خواهد بود.

وعده مسئولان استقلال
پنجره نقل و انتقالات آبی ها باز می شود

علی تاجرنیا، سرپرست مدیرعاملی باشگاه استقلال، 
درباره بسته شدن پنجره نقل وانتقالاتی تیم به دلیل 
شکایت منتظر محمد، بازیکن عراقی سابق استقلال 
اظهار داشت که جای نگرانی وجود ندارد و پنجره 

بزودی باز خواهد شد.
او گفت: »اسکواد تیم در شرایط خوبی قرار دارد و فکر 
نمی کنم در نیم فصل نیازی به جذب بازیکن داشته 
باشیم. مجموعه ای از اتفاقات در این پرونده درحال 

پیگیری است و امیدواریم شرایط تغییر کند.«
تاجرنیا همچنین تأکید کرد که در این پرونده، باشگاه 
مشورت های گسترده ای از داخل و خارج دریافت 
کرده است: »امیدواریم با ارائه مدارک و پیگیری های 
قانونی در دادگاه عالی ورزش به نتیجه مطلوب برسیم 
و مشکل بسته شدن پنجره نقل وانتقالاتی برطرف 

شود.«
وی افزود که استقلال در شرایط کنونی از نظر نفرات 
آماده است و تمرکز تیم بیشتر روی آماده سازی برای 

مسابقات پیش رو است.

بردن تانزانیا مشکلات را محو می کند
 درخشان: دستیار قلعه نویی 

فقط با کتابی زیر بغلش راه می رود
حمید درخشان بازیکن سابق تیم ملی ایران در خصوص 
شرایط تیم ملی گفت: این بازی را بردیم اما این پیروزی 
خیلی از مشکلات را محو می کند و ما اصل موضوع را گم 
می کنیم. ما وقتی تحت فشار هستیم و تیم حریف روی 
ما پرس می گذارد نمی توانیم از فشار خارج بشویم. باید 
روی این موضوع و مسائل اینچنینی کار کنیم و اشکالات 
خود را ببینیم و برطرف کنیم. آیا از بازی قبلی تا این بازی 
اشکالات فنی ما برطرف شده است؟ آیا خط هافبک ما 
نسبت به بازی قبلی بهتر و سریع تر کار کرده است؟ آیا 
سرعت بازی ما بیشتر شده است؟ لازم است روی این 
موضوعات به خوبی تمرین کنیم. درخشان درباره کادر 
فنی  تیم ملی افزود: سوالم از کادر فنی تیم ملی این است 
که آیا از زمان صعود تیم به جام جهانی تا به امروز تیم 
ملی پیشرفت کرده است؟ اگر اینچنین نیست پس باید 
بپذیریم که کادر فنی نتوانسته به آقای قلعه نویی کمک 
کند. دستیار کسی است که به سرمربی کمک کند نه 
اینکه فقط چند کتاب بگذارد زیر بغلش برود و بیاید و 
یا زیر بغل سرمربی را بگیرد. به نظرم کادر فنی تیم ملی 
نتوانسته به آقای قلعه نویی کمک کند پس حتماً یک 

جای کار ایراد دارد.

نبی پرداخت 10 هزار دلار به کارگزار برای 
بازی با تانزانیا را تأیید کرد

مهدی نبی، سرپرست تیم ملی فوتبال، پس از بازگشت تیم 
ملی فوتبال ایران از دوبی، در مصاحبه ای که داشت اعلام 
کرد که مسابقات فیفادی برای تیم هایی که به جام جهانی 
صعود کرده اند از جنبه های مختلف اهمیت زیادی دارد. به 
گفته وی، این مسابقات فرصت مناسبی برای تست بازیکنان 
و پیدا کردن ترکیب دلخواه سرمربی است و در این مسیر، 
نتیجه بازی ها اهمیت اصلی ندارد. نبی افزود: »همه تیم ها 
در بازی های تدارکاتی مسیر خود را طی می کنند. تیم ملی 
ایران هم با توجه به دیدارهای آبان ماه مسیر آماده سازی 
خود را به خوبی دنبال می کند و کادر فنی طبق برنامه و 
نظرات خود عمل می کند.« وی اشاره کرد که در مسابقات 
دیگر، مانند دیدار تیم ملی روسیه مقابل بولیوی، این 
موضوع به وضوح دیده می شود و روسیه موفق شد ۳ گل 
به بولیوی بزند. نبی در پاسخ به پرسشی درباره پرداخت ۱۰ 
هزار دلار به یک کارگزار برای برگزاری بازی با تانزانیا، تأکید 
کرد: »این مسأله در تمام مسابقات دنیا وجود دارد و بحث 
تازه ای نیست. بسیاری از شرکت ها هماهنگی بازی ها را بر 
عهده دارند و منافع خود را نیز در نظر می گیرند.« وی درباره 
حریفان تیم ملی در فیفادی های آینده گفت: »روسیه تیم 
بسیار بزرگی است و برخی بازیکنان تانزانیا در اروپا بازی 
می کنند. در آبان نیز با کیپ ورد و مصر دیدار خواهیم 
داشت که هر دو به جام جهانی صعود کرده اند. پیش بینی 
می کنیم در فیفادی فروردین سال آینده نیز مقابل تیم های 
اروپایی بازی کنیم.« نبی همچنین درباره ترتیب بازی مصر 
و ایران توضیح داد: »مصری ها خواستار بازی اول مقابل 
ازبکستان بودند تا در فینال تورنمنت امارات در صورت 

پیروزی با ایران بازی کنند.«

علیرضا بیرانوند پس از بازگشت 
تیم ملی از دبی اظهار داشت که 
اردوی اخیر فرصت بسیار خوبی برای 
آماده سازی تیم بود و به ویژه دیدار 
با روسیه، شبیه سازی افتتاحیه جام 
جهانی بود. به گفته او، پر کردن تمام 
صندلی های ورزشگاهی ۵۵ هزار نفری 
و فشار حریف، تجربه ای ارزشمند 
برای بازیکنان بود و نشان داد روسیه 
اگر در مقدماتی شرکت می کرد، 
صدرنشین گروه خود در اروپا می شد.
دروازه بان تیم ملی درباره انتقادات و 
اظهارات کارشناسان روسیه و سرمربی 
این تیم گفت که تیم ملی ایران 
عملکرد قابل قبولی داشت و انتقادها 
اغراق آمیز است. او با اشاره به تانزانیا 
یادآور شد که این تیم، پیش از 
این سنگال را شکست داده و نباید 
کوچک شمرده شود. بیرانوند تأکید 
کرد که رسانه ها نباید با انتقادهای 
بی مورد، تمرکز و روحیه بازیکنان را 

مختل کنند. وی بار دیگر بر اهمیت 
کادر ایرانی تیم ملی تأکید کرد و 
گفت: »تیم ما زمانی موفق می شود 

که تمام کادرش ایرانی باشد 
، اکنون این اتفاق افتاده 

است. همه بازیکنان در 
کنار هم یک خانواده 

قت  رفا با  و  هستند 
تمرینات خوب و بازگشت 

مصدومان در فیفادی بعدی 
باعث می شود تیم نزدیک به 

کامل ترین شرایط شود.« بیرانوند 
درباره عملکرد بازیکنان و بزرگان 

تیم گفت شجاع خلیل زاده جزو 
بهترین ها بود و تیم با میانگین 
سنی مناسب برای جام جهانی آماده 
است. او همچنین تأکید کرد که با 
وجود فشارها، تیم روز به روز بهتر 

می شود و امیدوار است بتواند در 
جام جهانی با عملکردش مردم 

را خوشحال کند.

علیرضا بیرانوند این روزها 
زمین  ر  د نکه  آ ز  ا بیش 
مسابقه خبرساز باشد، در 
علیه  موضع گیری هایش 
منتقدان دیده می شود. او و 
برخی دیگر از بازیکنان تیم 
ملی، انتقادهای کارشناسان 
و رسانه ها را نه به عنوان 
بازتاب عملکرد فنی خود، 
بلکه نشانه ای از »دشمنی« و 
»حب وبغض« تعبیر می کنند؛ 
رویکردی که ریشه در نوعی 
نپذیرفتن واقعیت دارد. این 
طرز فکر، پیش تر نیز در میان 
برخی اعضای تیم ملی دیده 
شده؛ جایی که هر انتقادی 
به جای بررسی و اصلاح، 
با برچسب توطئه و دشمنی 
پاسخ داده می شود. بیرانوند، 
به جای پذیرش ضعف های 
فنی خود در دیدار با روسیه 

-از خروج های نامطمئن گرفته 
تا پاس های اشتباه و بازیسازی 
هد  می د ترجیح   - ناهماهنگ
نگاه ها را به سمت »بدخواهی 
رسانه ها« ببرد. چنین واکنشی 
نه تنها کمکی به رشد او و تیم 
ملی نمی کند، بلکه فاصله میان 
تیم و هواداران را بیشتر می سازد.
افکار  این است که  واقعیت 
انتظار  ملی  تیم  ز  ا عمومی، 
عملکردی قابل قبول و صادقانه 
دارند، نه توجیه های تکراری. 
لیت  مسئو یکنی  ز با قتی  و
اشتباهات خود را نمی پذیرد و 
در عوض به دنبال مقصر بیرونی 
می گردد، پیام روشنی به جامعه 
می دهد: این تیم در برابر نقد، 
تا زمانی که  گارد بسته دارد و 
این ذهنیت تغییر نکند، مسیر 
بازگشت به محبوبیت گذشته 
برای تیم ملی دشوار خواهد بود.

بیرانوند: تیم با کادر ایرانی مسیر موفقیت  را طی می کند  
نمی دانم چرا عده ای تانزانیا را کوچک می کنند

پیام ترسناک صحبت های بیرانوند
هیچ انتقادی نمی پذیریم!

امید به آقای فوتسال در روز شانس کم طارمی

 ایرانی ها چشم انتظار 
AFC جوایز

بیرانوند: نمی دانم چرا عده ای بیرانوند: نمی دانم چرا عده ای 
تانزانیا را کوچک می کنند تانزانیا را کوچک می کنند 

رضاییان با خستگی کمتر به تمرینات بازگشت

 نیمکت نشینی رامین 
به نفع استقلال

روزهای سرنوشت ساز فرعباسی و آدان شروع شد

فرار از جدایی در نیم فصل

اورونوف و خدابنده لو اصلاً بازی نکردند

مصدومیت ابرقویی ضربه فیفادی  

سناریوی تغییرات جدید در هسته مدیریتی

 احتمال استعفای رئیس 
هیأت مدیره پرسپولیس 

سعید محمدپور: مدعیان وزنه برداری 
جهان دنبال قهرمانی امتیازی نیستند

 بازی با شعور 
و احساسات مردم 
منصفانه نیست!
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تومان     10000 قیمت:      7952 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 23 ربیع الثانی    1404 24 مهر   پنجشنبه 

 در روزهایی که تیم های ملی آسیایی نظیر 
ژاپن و کره جنوبی با شکست دادن رقبای 
صاحبنام جهانی، جایگاه خود را در فوتبال 
مدرن تثبیت می کنند، تیم ملی ایران 
همچنان درگیر نتایجی مبهم و رفتاری 
نگران کننده از سوی بازیکنان خود است. 
شکست برابر روسیه و پیروزی کم رمق 
مقابل تیم ۱۰۷ دنیا یعنی تانزانیا، نه تنها 
دستاورد خاصی برای فوتبال ملی ما 
نداشت، بلکه بار دیگر زنگ خطر را برای 

سطح فنی و ذهنی تیم به صدا درآورد.
 اما آنچه بیش از نتایج فنی، توجه ناظران 
و فوتبال دوستان را جلب کرد، واکنش 
عجیب و غیرقابل قبول بازیکنان تیم 
ملی به انتقادات بود. در حالی که انتظار 
می رفت اعضای تیم پس از بازگشت از 
اردو، با نگاهی انتقادی به عملکرد خود، 
مسیر اصلاح و پیشرفت را ترسیم کنند، 
ترجیح دادند به جای پذیرش ضعف ها، 
به منتقدان حمله کنند؛ گویی بهترین 
راه دفاع از عملکرد پرنقص خود را در 

تهاجم رسانه ای یافته اند.
 این رفتار بار دیگر نشان داد که برخی از 
بازیکنان تیم ملی هنوز با اصول حرفه ای 
فوتبال فاصله دارند. در دنیای امروز، 
پذیرفتن نقد و اصلاح مداوم، بخشی 
جدایی ناپذیر از فرایند رشد تیمی است. 
اما گویا در ذهن برخی ملی پوشان، 

انتقاد مساوی با دشمنی است و رسانه 
یا کارشناس منتقد، نه ناظر فنی بلکه 

مخالف شخصی تلقی می شود.
 اظهارات علیرضا بیرانوند که به اذعان 
بسیاری در ضعیف ترین فرم دوران ورزشی 
خود به سر می برد به خوبی نشان داد 
که فضای داخل تیم، از واقع گرایی و 
خودانتقادی فاصله گرفته است. بازیکنی 
که عملکردش بارها زیر ذره بین نقد فنی 
قرار گرفته، به جای بازنگری در مسیر 
خود، در صف اول هجمه به رسانه ها 
ایستاده است. این رویکرد، نه تنها کمکی 
به حل بحران نمی کند بلکه به گسترش 
فاصله میان تیم ملی و افکار عمومی منجر 

خواهد شد.
 رفتار برخی بازیکنان باتجربه نیز بر عمق 
نگرانی ها افزوده است. برای نمونه، در 
جریان دیدار با تانزانیا، شنیده شد که 
یکی از بازیکنان کلیدی از هم تیمی هایش 
می خواهد وقت کشی کنند تا نتیجه 
حفظ شود. وقتی تیمی برای حفظ برتری 
برابر تیمی در سطح پایین جهانی، به 
این راهکار متوسل می شود یعنی مشکل 
فقط فنی نیست؛ ریشه در ذهنیت دارد. 
ذهنیتی که به جای تسلط و مدیریت 
بازی، به تدافعی ترین شکل ممکن به 

دنبال عبور از بحران است.
 واقعیت آن است که فوتبال ایران، نه از 
نبود استعداد رنج می برد، نه از کمبود 
امکانات؛ مشکل اصلی، فقدان فرهنگ 
حرفه ای در لایه های مختلف آن است. 
وقتی بازیکن ملی پوش خود را فراتر 

از نقد می بیند، باید انتظار داشت که 
در مواجهه با رقبا فرو بپاشد. این نگاه 
خطرناک تیم را به لبه پرتگاه نزدیک 
می کند؛ جایی که نه حمایت هوادار و 
نه توجیه رسانه ای، دیگر راه نجاتی فراهم 

نمی کند.
 تیم های بزرگ نقد را فرصتی برای رشد 
می دانند، نه تهدیدی علیه اعتبار. اما 
در تیم ملی ایران، فضای فکری حاکم 
معکوس عمل می کند. هنوز برخی از 
بازیکنان تصور می کنند که باید بدون 
چون وچرا تحسین شوند و نقد، نوعی 
دشمنی است. این تصور، بزرگ ترین مانع 

پیشرفت است.
 در چنین شرایطی، سکوت رسانه ها و 
تعارف کارشناسان، نه تنها کمکی به 
تیم ملی نمی کند، بلکه به تثبیت این 
روند معیوب منجر خواهد شد. باید با 
صراحت گفت؛ تیم ملی ایران نیازمند 
بازنگری جدی در ساختار فکری خود 
است. تا زمانی که فرهنگ »ما بی نقص 
هستیم« بر تیم حاکم باشد، نه تنها 
پیشرفتی حاصل نمی شود، بلکه اعتبار 
فوتبال ملی در سطح قاره و جهان، بیش 

از این آسیب خواهد دید.
 اکنون زمان آن رسیده که فدراسیون، 
کادر فنی و بازیکنان، با پذیرش مسئولیت 
عملکرد خود، فضا را برای نقد سازنده 
باز کنند و از لاک توجیه و تهاجم خارج 
شوند. مسیر موفقیت، از پذیرش خطا 
آغاز می شود، نه از پاک کردن صورت 

. له مسأ

تیتر یک

شمارش معکوس برای خروج  آبی ها از بحران

18:00
استقلال-مس رفسنجان

19:00
 استقلال خوزستان - سپاهان 

16:45
 گل گهر - چادرملو 
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نورافکن: باید با تیم های 
بزرگ بازی کنیم

انتقادهایی  به  اشاره  با  نورافکن  امید 
که به عملکرد تیم ملی می شود، گفت: 
همیشه نقد وجود دارد؛ از طرف مردم 
باشد، روی چشم مان می گذاریم، برای 
کارشناسان هم احترام قائل هستیم. 
فکر می کنم بازی با روسیه جلوی ۵۰هزار 
تماشاگر بازی کردیم و اگرچه دوبریک 
به  بازی ها  این  اما  خوردیم،  شکست 
تا  می کند  کمک  ملی  تیم  آماده سازی 
بتوانیم در جام جهانی مقتدرانه حضور 
تانزانیا  از  شاید  ما  مردم  کنیم.  پیدا 
اطلاعات زیادی نداشته باشند، اما این 

تیم، تیم بدی نبود.
هافبک تیم ملی درباره بازی با تیم های 
بزرگ دنیا گفت: ما هم انتظار داریم که 
با تیم های بزرگ بازی کنیم. شما نگاه 
کنید کره جنوبی و ژاپن از برزیل میزبانی 
می کنند اما در کشور خودمان استادیوم 
و شرایط میزبانی نداریم. ما بازیکنان 

هیچ نقشی در این خصوص نداریم.
نورافکن درباره شانس صعود ایران به 
دور دوم جام جهانی گفت: ۷، 8 ماه تا 
جام جهانی وقت داریم. آماده سازی ما 
باید بهتر شود و با تیم های بزرگ بازی 
تانزانیا بازی  از روسیه و  کنیم. به غیر 
دوستانه خاصی نداشتیم. ژاپن و کره 
با برزیل بازی کردند، آیا ما با انگلیس و 

اسپانیا و آلمان بازی کردیم؟



خبر و مصاحبه

اعلام لیست تیم ملی نوجوانان 
 فهرست ۲۳ نفره تیم ملی نوجوانان ایران برای 
اردوی تدارکاتی و برگزاری ۲ بازی دوستانه مقابل 
قرقیزستان به شرح زیر اعام شد: محمدعلی 
رهنما، علی اصغرزاده، امیرحسین حاج علی اکبری، 
امیرعلی خادمی، مرتضی تدینی، محمد قاسمی، 
ها  میرطا ا  ، ) ن ها سپا ( بی سیا فرا ا میرمحمد  ا
محمدی مهر)پارس برازجان(، امیرماهان افروزیانی، 
امیرحسین طایفه، یاسان جعفری، پویا اسمی، 
امیررضا ولی پور)پرسپولیس(، محمد بی نیاز و جعفر 
اسدی)پیکان( امیرمحمد زارعی، محمدطاها کاویانی 
و پویا جعفری)کیا( عباس رفیع)فولاد( ابوالفضل 
حسینی)پاس شیراز( بردیا دری و سام گلگون)خلیج 
فارس( ماهان بهشتی)ملوان(. این اردو از ۲۴ مهر 
در تهران آغاز می شود و ملی پوشان پس از سفر 
به بیشکک، در روزهای ۲۶ و ۲۸ مهر به مصاف تیم 
زیر ۱۷ سال قرقیزستان می روند. شاگردان ارمغان 
 D احمدی خود را برای حضور در مسابقات گروه
مرحله مقدماتی جام ملت های زیر ۲۳ سال آسیا 
که از اول تا نهم آذر در تهران برگزار می شود آماده 

. می کنند

 
حسین زاده: پتانسیل تیم ملی 

بالاتر از این حرف هاست
 امیرحسین حسین زاده در نشست خبری پس از 
بازی ایران و تانزانیا، اظهار داشت: »خدا را شاکرم 
توانستیم بازی را ببریم. حریف تیم خیلی خوبی 
بود که در هجوم خیلی خوب اضافه شده و همدیگر 
را پیدا می کردند . خیلی از لحظات نیز ما را اذیت 
کردند. به خاطر اعتماد کادرفنی روی صحنه پنالتی و 
قرار گرفتن در ترکیب اصلی در این ۲ مسابقه تشکر 
کرده و امیدوارم بتوانم لایق این اعتماد باشم و روز 
به روز بهتر شوم . البته جا دارد تیم ملی روز به روز 
خیلی بهتر بازی کند. خیلی از نفرات مثل خودم 

اشتباه دارند .«
 بازیکن تیم ملی تصریح کرد: »تغییرات زیادی 
هم داشتیم و هر بازی با ترکیب های متفاوت به 
زمین می رویم. نفرات مصدوم هم حضور ندارند . 
پتانسیل تیم ملی خیلی بالاتر از این حرف ها است. 
در اردوهای بعدی بازی های خیلی بهتری از تیم ملی 

دید .« خواهید 

انصاری فرد در کلاس مدیریت یوفا
 کریم انصاری فرد، مهاجم سابق تیم ملی ایران 
تصمیم بزرگ و غیرمنتظره ای گرفته و به پروژه 
MIP یوفا پیوسته است. این برنامه ویژه برای 

فوتبالیست های سابق طراحی شده تا به آنها 
مهارت های مدیریتی و ارتباطی برای ورود به 
دنیای مدیریت فوتبال آموزش دهد. در این دوره، 
چهره های مشهور دیگری مانند سامی خدیرا، 
کاکا و ایوان راکیتیچ نیز حضور داشته اند. با این 
تصمیم، انصاری فرد به جمع ستارگانی پیوسته که 
قصد دارند پس از دوران بازی، در عرصه مدیریت 
فوتبال فعالیت کنند. انصاری فرد در اینستاگرام 
خود نوشت: »باعث افتخار است که به جمع 
شرکت کنندگان دوره MIP یوفا پیوسته ام؛ برنامه ای 
ویژه برای فوتبالیست های حرفه ای جهت ورود به 
عرصه های مدیریتی و فنی فوتبال، با مدرکی از یوفا 

و دانشگاه لیموژ فرانسه.

قلی زاده در پایان فصل جدا می شود
 به نقل از سایت »transfery« لهستان، به نظر 
می رسد در تابستان آینده تغییرات مهم دیگری در 
لخ پوزنان رخ دهد و احتمال جدایی علی قلی زاده 
پس از پایان فصل وجود دارد. گفته می شود 
مدیران باشگاه درباره تمدید قرارداد این بازیکن 
۲۹ ساله اختاف نظر دارند. شروع کار قلی زاده 
در لخ پوزنان اصاً خوب نبود. او با مبلغ قابل 
توجهی جذب شد اما مدت زیادی طول کشید تا 
نخستین بازی رسمی اش را انجام دهد. این بازیکن 
با مصدومیتی به پوزنان آمد که در نهایت بسیار 
جدی تر از آن چیزی بود که در ابتدا تصور می شد. 
در واقع می توان گفت فصل نخست حضور این 
بازیکن ایرانی در لخ کاماً از دست رفت. قلی زاده 
فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۴ را در حالی آغاز کرد که بسیاری 
از او ناامید شده بودند، اما خیلی زود ثابت کرد 
قضاوت ها زودهنگام بوده است. او نقشی کلیدی 
در قهرمانی لخ پوزنان در لیگ لهستان داشت و 
فصل را با ۳۴ بازی، ۸ گل زده و ۶ پاس گل به پایان 
رساند. با این حال، مصدومیت ها بار دیگر گریبان 
او را گرفتند و باعث شدند بخش قابل توجهی از 
فصل جاری را از دست بدهد. اکنون ماه های پیش 
رو برای قلی زاده بسیار تعیین کننده است، چرا که 
قرارداد او تنها تا پایان ژوئن سال آینده اعتبار دارد و 
مدیران باشگاه هنوز به تصمیم نهایی درباره تمدید 

یا عدم تمدید قرارداد او نرسیده اند.

 
محرومان هفته هفتم لیگ برتر

اسامی محرومان هفته هفتم لیگ برتر باشگاه های 
کشور فصل ۱۴۰۵-۱۴۰۴ اعام شد: 

سید مجتبی حسینی سرمربی ۲ اخطاره، مجید 
محافظت کار مربی ۲ اخطاره، امیرمحمد هوشمند 

کارت قرمز، آلومینیوم اراک
خسرو حیدری مربی ۲ اخطاره، استقال

ابوالفضل کوهی ۴ اخطاره، استقال خوزستان
علیرضا قدیری مربی ۲ اخطاره، خیبرخرم آباد

محمدرضا حدادی فر مربی ۲ اخطاره، ذوب آهن
صائب محبی کارت قرمز، محمد میاد سورگی ۴ 

اخطاره، شمس آذر قزوین
رسول خطیبی سرمربی ۲ اخطاره، مس رفسنجان
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با برگزاری دو دیدار دوستانه مقابل روسیه 
و تانزانیا، وقفه بازی های ملی ماه مهر هم 
برای تیم ملی به پایان رسید و آنچه که 
از این رقابت ها برای تیم ملی به یادگار 
ماند، بدون هیچ شکی تردیدهایی بیشتر 
در خصوص شرایط تیم ملی در آستانه 
۲۰۲۶ و تفاوت های آشکار  جام جهانی 
در ادعاهای کادرفنی تیم ملی با عملکرد 
بازیکنان در زمین بود. پس از شکست 
مقابل روسیه، ایران در شرایطی با دو گل از 
سد تانزانیا گذشت که این مسابقه به هیچ 
عنوان نمی توانست محکی جدی برای 
ملی پوشان باشد . تانزانیا با وجود اینکه از 
لحاظ جسمانی شرایط بدی نداشت، اما به 
لحاظ تکنیکی و فنی، به هیچ عنوان در حد 
و اندازه رقبای ایران در جام جهانی نیست 
اما عملکرد ایران در همین مسابقه هم جای 
نقدهای بسیاری داشت، به خصوص در نیمه 
دوم که در یک سوم نهایی بازی، تیم ملی 
شکل تدافعی به خود گرفت و ما شاهد خلق 
موقعیت بر اساس کارهای ترکیبی و عملکرد 
فنی بازیکنان نبودیم. این بازی حتی برای 
بازیکنان کم تجربه تیم هم عایدی چندانی 
نداشت و شاید مهم ترین اثر آن، مصدومیتی 
بود که برای کسری طاهری و امین حزباوی 

به وجود آمد.
پس از شکست مقابل روسیه، انتقادها 
علیه عملکرد تیم ملی و شرایط فعلی آن، 
افزایش یافت و حتی برد مقابل تانزانیا 
تیم ۱۰۷ رده بندی فیفا نتوانسته جو عمومی 
پیرامون تیم ملی را تغییر ندهد.  نکته 
جالب در خصوص نقد به تیم ملی، اتفاق 
نظر اکثر رسانه های مکتوب و غیرمکتوب 
ورزشی درباره شرایط نابسامان موجود در 
اردوی تیم ملی است که باعث شده همه 
نویسندگان و خبرنگاران ورزشی، یکصدا به 
این رویکرد و مسیر فعلی معترض باشند. 

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه  نگار

به دلیل شلوغی تقویم 
کافای فوتسال یک سال به تعویق افتاد

ــال  ــی فوتسـ ــم ملـ ــه تیـ ــرایطی کـ در شـ
ــابقه تدارکاتی  ــران خود را برای دو مسـ ایـ
ــای ۲۴ و ۲۶ مهر  ــیه در روزهـ ــر روسـ برابـ
ــوی  ــازه از سـ ــری تـ ــد، خبـ ــاده می کنـ آمـ
ــیای مرکزی،  ــیون فوتبال آسـ کنفدراسـ
ــال ایران را تغییر داد.  برنامه های فوتسـ
ایران قرار بود در جزیره کیش، میزبان 
ــه  ــیا از جملـ ــال آسـ ــای فوتسـ قدرت هـ
ــتان، تاجیکستان،  ازبکستان، افغانسـ
قرقیزستان و ترکمنستان در تورنمنت 
ــی از چهار تیم  ــد که این میزبانـ کافا باشـ
ــلوغی  حاضر در جام جهانی به دلیل شـ
تقویم فوتسال جهان در سال ۲۰۲۵، به 
تعویق افتاد. پیش از این نیز قرار بود این 
ــابقات در نیمه اول سال به میزبانی  مسـ
ــود که اتفاقات جنگ ۱۲  کیش برگزار شـ
روزه، باعث لغو این تورنمنت شد؛ آن هم 
در حالی که مسئولان برگزاری مسابقات، 
امکاناتی ویژه را در کیش برای میزبانی از 

این مسابقات فراهم کرده بودند.
ــان کامیانی رئیس کمیته فوتسال  احسـ
ــن  ایـ در  ــران  ایـ ــال  فوتبـ ــیون  فدراسـ
ــته  ــال گذشـ خصوص گفت: »در یک سـ
ــم کردن  ــادی برای فراهـ ــای زیـ تاش هـ
ــام  انجـ ــی  میزبانـ ــتاندارد  اسـ ــرایط  شـ
ــال  ــیون فوتبـ ــی از فدراسـ ــم. تیمـ دادیـ
ــفر کرد و  ــهرهای مختلف سـ ایران به شـ

ظرفیت های میزبانی، کیفیت سالن ها، 
امکانات اقامتی و زیرساخت های لازم را 
بررسی کرد. در نهایت منطقه آزاد کیش 
ــوی ایران  ــمی از سـ به عنوان میزبان رسـ
ــز قرار  ــورد تأیید کافا نیـ ــد و مـ ــی شـ معرفـ
گرفت. پس از تأیید میزبانی، فدراسیون 
فوتبال و مسئولان محلی کیش اقداماتی 
ــاخت ها  ــازی زیرسـ جدی برای آماده سـ
ــز  ــات نیـ ــی امکانـ ــد و برخـ ــام دادنـ انجـ
ــد. اما دیروز  ــازی یا به روزرسانی شـ بازسـ
ــمی اعام کرد که این  کافا به صورت رسـ
مسابقات به سال ۲۰۲۶ موکول می شود. 
بدین ترتیب برنامه تقویمی اعام شده 
از سوی سازمان لیگ در نیمسال دوم به 
قوت خود باقی است. برگزاری مسابقات 

مقدماتی جام ملت های آسیا، بازی های 
ــامی و چند رویداد مهم  ــورهای اسـ کشـ
ــورهای عضو  ــه کشـ ــد کـ ــر باعث شـ دیگـ
ــال ۲۰۲۵ در این رقابت ها  نتوانند در سـ
ــن فرصت یک  ــد.« بنابرایـ ــرکت کننـ شـ
ــال،  ــی معتبر و اثرگذار در فوتسـ میزبانـ
ــده و این موضوع خبر  از ایران گرفته شـ
ــت.  ــال ایران نیسـ ــرای فوتسـ ــی بـ خوبـ
ــایی حالا  ــه تیم وحید شمسـ هرچند کـ
ــود را آماده  ــد با خیال راحت، خـ می توانـ
ــورهای اسامی  حضور در بازی های کشـ
و جام ملت های آسیا کند؛ رقابت هایی 
ــل  ــی در فرآیند تغییر نسـ ــه تأثیر مهمـ کـ
ــران زیر نظر وحید  ــال ایـ تیم ملی فوتسـ

شمسایی خواهد داشت.

امید به جایزه آقای فوتسال در روز شانس کم طارمی
AFC ایرانی ها چشم انتظار جوایز

مراسم انتخاب بهترین های سال ۲۰۲۵ 
کنفدراسیون فوتبال آسیا امروز برای 
نخستین بار در شهر ریاض عربستان 
برگزار می شود؛ رویدادی باشکوه که 
حضور نمایندگان ایران در چند بخش، 
امید به کسب افتخار را زنده نگه داشته 
است. در یکی از شگفتی های بزرگ این 
دوره، نام سردار آزمون برنده توپ طای 
فوتبال امارات و ارزشمندترین بازیکن 
لیگ این کشور در میان سه نامزد 
نهایی عنوان »مرد سال فوتبال آسیا« 
دیده نمی شود؛ تصمیمی بحث برانگیز 
که واکنش تند کارشناسان ایرانی و 
حتی اماراتی را در پی داشت. در این 
بخش، سالم الدوساری از عربستان، 
عارف ایمن از مالزی و اکرم عفیف 
از قطر رقابت خواهند کرد. با توجه 
به برگزاری مراسم در ریاض، بسیاری 
معتقدند الدوساری بخت اول دریافت 

این عنوان است.
در بخش »بهترین لژیونر سال آسیا«، 
جمع  در  دیگر  بار  طارمی  مهدی 
نامزدها قرار گرفته است. او باید با لی 
کانگ این، ستاره کره ای پاری سن ژرمن 
و تاکفوسا کوبو از رئال سوسیداد رقابت 
کند. هرچند طارمی فصل گذشته در 
اوج آمادگی همیشگی اش نبود، اما 

همچنان در میان گزینه ها حضور دارد. 
با این حال، قهرمانی پاری سن ژرمن 
در اروپا شانس لی کانگ این را برای 
تصاحب جایزه افزایش داده است. در 
رشته فوتسال، دو ملی پوش کشورمان 
سالار آقاپور و مسلم اولادقباد در میان 
سه نامزد نهایی جایزه مرد سال قرار 
دارند و با محمد عثمان موسی از تایلند 
رقابت می کنند. با توجه به اینکه از ۱۶ 
دوره گذشته، ۱۲ بار این عنوان به 
ایران رسیده، شانس بالایی برای تکرار 

افتخار وجود دارد.
در بخش فوتبال زنان، مرضیه جعفری 
سرمربی تیم خاتون بم و تیم ملی زنان 
ایران، برای نخستین بار در میان سه 

نامزد نهایی عنوان »مربی سال آسیا« 
قرار گرفته است. کسب این جایزه 
می تواند یکی از تاریخی ترین روزها در 
فوتبال و ورزش زنان ایران را رقم بزند. 
در بخش فدراسیون ها نیز فدراسیون 
فوتبال ایران در رده کشورهای سطح 
اول، در رقابت با عربستان و ژاپن برای 
عنوان »بهترین فدراسیون سال« نامزد 
شده است؛ جایزه ای که نتیجه آن تا 
 AFC حدی به تعامات در هیأت رئیسه
بستگی دارد. همچنین طبق گزارش ها، 
علیرضا فغانی داور مطرح ایرانی که در 
استرالیا فعالیت می کند، به همراه تیم 
داوری خود، جایزه »بهترین داور سال 

آسیا« را دریافت خواهد کرد.

حتی یک 
برنامه 

تلویزیونی و 
یک برنامه 

اینترنتی که 
از اساس 

با یکدیگر 
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از کدورت های 
بین دو مجری 
آن خبر داریم 

روز دوشنبه 
کارشناسی ها 

و نقدهایی 
مشابه به 

شرایط تیم 
ملی ایران 

زیر نظر امیر 
قلعه نویی 

داشتند

 دستاورد جدید قلعه نویی و همکاران

نارضایتی عمیق رسانه ها و هواداران ملی
امیر قلعه نویی در دیدار دوستانه 
ــا، با ایجاد  ــ ــی برابر تانزانی ــ تیم مل
ــبت به ترکیب بازی  ــ ۶ تغییر نس
ــره ای متفاوت از  ــ ــیه، چه ــ با روس
ــت.  ــ ــود به نمایش گذاش ــ تیم خ
ــود انجام ۹  ــ ــال، با وج ــ ــا این ح ــ ب
تعویض در دو مسابقه اخیر، همه 
ــده فرصت  ــ ــان دعوت ش ــ بازیکن
ــاس  ــ ــدا نکردند. بر اس ــ ــازی پی ــ ب
ــان حاضر  ــ آمار، از میان ملی پوش
ــا ۲۲ نفر به  ــ ــر، تنه ــ در اردوی اخی
میدان رفتند و ۵ بازیکن حتی یک 
دقیقه هم بازی نکردند. در خط 
دروازه، پس از عملکرد نه چندان 
ــوب علیرضا بیرانوند مقابل  ــ مطل
ــیه، قلعه نویی در بازی دوم  ــ روس
ــاد کرد. با  ــ ــام نیازمند اعتم ــ به پی
ــا اخباری  ــ ــود، محمدرض ــ این وج
ــع چهار  ــ ــد خلیفه از جم ــ و محم
ــور در  ــ ــی بدون حض ــ ــر تیم مل ــ گل
میدان، اردوی آبان ماه را به پایان 
ــاندند تا اخباری همچنان در  ــ رس
ــرت افزایش بازی های ملی  ــ حس
ــز عدد  ــ ــد و خلیفه نی ــ ــود بمان ــ خ
صفر را کنار نامش حفظ کند. در 
ع  ــدی زار ــ ــط دفاع، محمدمه ــ خ
ــوت به تیم ملی  ــ نیز علی رغم دع
ــال  ــ ــب از فوتب ــ ــناخت مناس ــ و ش
ــیه، در هیچ یک از دو بازی  ــ روس
ــور در  ــ ــرای حض ــ ــر فرصتی ب ــ اخی
میدان پیدا نکرد. آریا یوسفی هم 
از جمله بازیکنانی بود که فیفادی 
ــت؛  ــ ــر گذاش ــ عجیبی را پشت س
ــت از بازی  ــ ــه دلیل محرومی ــ او ب
ــد و در دیدار  ــ ــیه کنار مان ــ با روس
ــی در ترکیب  ــ ــا تانزانیا نیز جای ــ ب
اصلی نداشت. همچنین محمد 
خدابنده لو، هافبک پرسپولیس، 
دیگر بازیکنی بود که فرصت بازی 
ــفی، بدون  ــ پیدا نکرد تا او و یوس
حتی یک دقیقه حضور در زمین، 
ــاگر کنار تیم ملی  ــ در نقش تماش
در روسیه و امارات باشند و بدون 
ــه تیم های  ــ ــی تازه ای ب ــ تجربه مل

باشگاهی خود بازگردند.

 فرصت بازی 
به ۵ ملی پوش نرسید

جالب اینکه بسیاری از این رسانه ها، رویکرد، 
نظرات و خط مشی کاماً متفاوتی دارند اما در 
بحث انتقاد به تیم ملی، بازی های تدارکاتی 
و نقد رفتار کادرفنی، یکصدا منتقد شرایط 
فعلی تیم ملی ایران هستند. حتی یک برنامه 
تلویزیونی و یک برنامه اینترنتی که از اساس با 
یکدیگر مخالف هستند و همه از کدورت های 
بین دو مجری آن خبر داریم، روز دوشنبه 
کارشناسی ها و نقدهایی مشابه به شرایط تیم 
ملی ایران زیر نظر امیر قلعه نویی داشتند.

با این حال طی حدود دو سال و نیمی که 
از حضور امیر قلعه نویی روی نیمکت تیم 
ملی گذشته، معمولاً پاسخ ها به انتقادات 
نه در زمین بازی بلکه در نشست های خبری 
دیده شده است. پاسخ ها با کلیدواژه های 

همیشگی چون حب و بغض، مشکات 
شخصی، تکرار اتفاقات ۲۰۰۷، عدم مطالعه 
و صحبت های همیشگی همراه بوده که به 
پای ثابت نشست های امیر قلعه نویی در تیم 
ملی ایران تبدیل شده است. اما واقعاً ممکن 
است که اکثریت مردم فوتبال دوست ایران، 
رسانه های مکتوب، دیداری و شنیداری با یک 
شخص و کادر او مشکل و خصومت شخصی 

داشته باشند؟ 
کادرفنی تیم ملی چندین بار اعام کرده که 
مشکلی با انتقادهای »دلسوزانه« ندارد اما 
هیچ گاه مرز دلسوزانه بودن و نبودن این 
انتقادها مشخص نشده است، در حالی که 
اکثریت رسانه ها، انتقادهایی را برای بهبود 
شرایط تیم ملی کشور در آستانه بزرگترین 

رویداد فوتبال ملی جهان مطرح می کنند و 
مشکل شخصی با هیچ کس ندارند. ارزش 
و اعتبار فوتبال ملی ایران، فراتر از این 
صحبت ها و مشکات شخصی است و بدون 
هیچ شکی، همه جامعه فوتبال ایران خواهان 
چیزی جز موفقیت برای تیم ملی ایران در 
رقابت های مختلف نیستند. نگاه نه چندان 
کارشناسانه و همراه با رسانه ها در این شرایط، 
نه تنها به تیم ملی کمکی نمی کند بلکه 
بی شک، به وجهه و اعتبار کادرفنی ضرر 
می رساند و همانطور که پیش تر هم نوشتیم، 
باید برای رفع ایرادات، ابتدا آنها را پذیرفت. 
اما تا اینجا در تیم ملی، قصدی برای پذیرفتن 
ایرادات و رودررو شدن با واقعیت تلخ و 
ترسناک موجود در تیم ملی ایران وجود ندارد.

مهدی کلهر/  روز پایانی مرحله چهارم 
مقدماتی جام جهانی در قاره آسیا، با 
صعود دو تیم مدعی همیشگی قاره 
آسیا همراه بود. در اولین مسابقه، 
قطر که برای صعود مستقیم به پیروزی 
مقابل امارات نیاز داشت، در یک 
جدال جذاب و تماشایی از سد این 
تیم گذشت تا برای اولین بار از طریق 
صعود از دور مقدماتی، راهی جام 
جهانی شود. پس از بازی منطقی 
امارات در نیمه نخست، قطر روی 
دو ارسال در نیمه دوم پیش افتاد و 
کاهش اختاف توسط بازیکنان امارات 
در لحظات پایانی نیمه دوم نیز دردی 

از این تیم دوا نکرد. این بازی البته 
بدون جنجال هم نبود و شرایط داوری 
مسابقه، انتقادات زیادی را برانگیخت. 
پرتاب اشیا از سوی هواداران قطر 
به درون زمین و وقت کشی عجیب 
شاگردان یولن لوپتگی در قطر، باعث 
درگیری و تشنج در بازی شد و همین 
موضوع موجب شد تا بازی در نیمه 
دوم، ۱۵دقیقه وقت اضافه داشته 
باشد. در اوقات اضافه نیز حداقل 
شاهد ۵ دقیقه توقف در بازی بودیم 
اما داور بازی به شکلی عجیب، رأس 
۱۵دقیقه سوت پایان را به صدا درآورد. 
با این نتیجه امارات راهی پلی آف شد 
و عمان با هدایت کارلوس کی روش 
پلی آف و شانس صعود به جام جهانی 
را از دست داد. اگر اتفاق خاصی مثل 
جام جهانی ۲۰۲۲ برای کی روش رقم 

نخورد، سرمربی پرتغالی سابق تیم 
ملی برای اولین بار از جام جهانی ۲۰۱۰ 

در این رقابت ها غایب خواهد بود.
در دومین بازی روز پایانی مرحله 
چهارم مقدماتی، همه منتظر یک نبرد 
جذاب و زیبا بین دو تیم عربستان و 
عراق در جده بودند اما این مسابقه، 
انتظار  به هیچ عنوان نتوانست 
هواداران فوتبال آسیا را برآورده کند. 
عربستان در بازی نخست با نتیجه 
سه بر دو از سد اندونزی گذشته بود و 
عراق نیز با یک گل، موفق به شکست 
این تیم شد؛ با توجه به گل زده بیشتر 
عربستان، این تیم با مساوی به جام 
جهانی صعود می کرد و این عراق 
بود که نیاز به پیروزی داشت. با 
این حال در جریان بازی، تیمی که 
موقعیت های بیشتری خلق کرد و 

رویکرد تهاجمی تری داشت، عربستان 
بود و عراق به هیچ عنوان در جریان 
بازی نتوانست برای شاگردان رنار 
دردسرساز باشد. در لحظات پایانی 
بازی، عراق فرصتی فوق العاده با ضربه 
کاشته حسن عبدالکریم پیدا کرد اما 
نواف العقیدی دروازه بان عربستان 
با واکنش تعیین کننده خود، صعود 
تیمش به جام جهانی را قطعی کرد. 
حالا و پس از صعود عربستان و عراق 
در کنار ایران، ژاپن، کره جنوبی، 
ازبکستان، استرالیا و اردن، دو تیم 
عراق و امارات ماه آینده دیدارهایی 
سرنوشت ساز برای حضور در پلی آف 
بین قاره ای برگزار می کنند. بازی رفت 
روز ۲۲آبان در امارات برگزار می شود و 
عراق در روز ۲۷آبان، بازی برگشت را 

میزبانی می کند.

نکته مهم در خصوص این پلی آف، 
از  بود که  تیم میزبان  صعود دو 
کنفدراسیون  و  فیفا  حمایت های 
فوتبال آسیا برخوردار شدند. عربستان 
و قطر نه تنها امتیاز میزبانی و حضور 
هواداران خود را داشتند، بلکه با 
برگزاری اولین و آخرین بازی و شش 
روز استراحت، شرایط جسمانی بهتری 

نسبت به رقبای خود پیدا کردند و 
همین فرمول عجیب، کمک ویژه ای 
به دو تیم برای حضور در جام جهانی 
۲۰۲۶ کرد. موضوعی که اعتراضات 
و  مختلف  ی  کشورها ی  نه ها رسا
سرمربیان از جمله کارلوس کی روش 
در عمان و پاتریک کایورت در اندونزی 

را به همراه داشت.

تکمیل سهمیه های مستقیم آسیا با صعود قطر و عربستان 
AFC بلیت جام جهانی، هدیه فرمول عجیب

سوژه



خبر

 رونمایی از تالار مدال آوران 
پارالمپیک ایران

از تالار مدال آوران پارالمپیک ایران به عنوان نخستین 
تالار دیجیتال ویژه قهرمانان پارالمپیکی کشور رونمایی 
شد. تالار مدال آوران پارالمپیک با هدف ثبت و 
ماندگاری افتخارات ورزشی، معرفی چهره های پرافتخار 
پارالمپیکی، فراهم سازی دسترسی عمومی به سوابق و 
افتخارات آنان و ادای احترام به قهرمانانی که نام ایران 
را در جهان طنین انداز کرده اند، ایجاد شده است. 
در این تالار، هر یک از قهرمانان مدال آور پارالمپیک 
ایران دارای صفحه ای اختصاصی، شامل زندگی نامه، 
جدول مدال ها، گالری عکس و فیلم و تازه ترین 
اخبار و دستاوردها است. در فاز نخست این طرح، 
اطلاعات و افتخارات 185 مدال آور پارالمپیکی ایران در 
ادوار مختلف بازی های پارالمپیک، پاراآسیایی )جوانان 
و بزرگسالان( و رقابت های قهرمانی جهان بارگذاری 
شده و در دسترس عموم قرار دارد. در مراحل بعدی، 
بیوگرافی کامل، آرشیو تصویری )عکس و فیلم( و مدال  
رویدادهای بین المللی مدال آوران پارالمپیک به این 

مجموعه اضافه خواهد شد.
 

هفته سوم لیگ برتر هندبال
تداوم پیروزی صدرنشین ها و  اولین 

برد دهدشت
هفته سوم سی و هشتمین دوره لیگ برتر هندبال 
مردان باشگاه های کشور با برگزاری پنج دیدار به 
پایان رسید که طی آن سپاهان نتیجه دربی اصفهان را 
از آن خود کرد، صنعت مس کرمان بافقی ها را شکست 
داد، سایپا دست پر از سبزوار بازگشت و استقلال 
هم دومین پیروزی خود را جشن گرفت. سپاهان در 
دربی اصفهان با نتیجه 27 بر 18 سپاهان نوین را از 
پیش رو برداشت تا کماکان با شش امتیاز و به لطف 
تفاضل گل بهتر صدرنشین سی و هشتمین دوره لیگ 
برتر هندبال باشد. سنگ آهن بافق نیز نتیجه دیدار 
خود را 31-23 به نارنجی پوشان کرمان واگذار کرد و با 
دو شکست از دو بازی اش به رده دهم جدول سقوط 
کرد. سایپا نیز با نتیجه 25 - 34 نیروی زمینی سبزوار 
را شکست داد و با دست پر و دو امتیاز این بازی به 
تهران بازگشت تا آماده دیدار با سپاهان نوین در 
هفته چهارم لیگ برتر شود. آبی پوشان استقلال 
هم دومین پیروزی خود را این بار در گچساران کسب 
کردند تا همچنان در رده چهارم جدول رده بندی قرار 
بگیرند. در آخرین دیدار هفته سوم که به میزبانی 
تالار هندبال تهران و به قضاوت کوبل قیصریان برگزار 
شد، فرازبام خائیز دهدشت در یک بازی جذاب و 
نزدیک موفق شد پرواز هوانیروز را شکست دهد تا 

نخستین پیروزی خود را ثبت کند.
نتایج کامل دیدارهای هفته سوم

سنگ آهن بافق یزد 23 - صنعت مس کرمان 31
فولاد مبارکه سپاهان اصفهان 27 - سپاهان نوین 18

پرواز هوانیروز 21 - فرازبام خائیز دهدشت 22
نیروی زمینی سبزوار 25 - سایپا تهران 34

نفت و گاز گچساران 24 - استقلال کازرون 34
 

 میزبانی تنیس ساحلی ایران 
در تقویم جهانی ثبت شد

با ثبت ۲ هفته از رقابت های بین المللی تنیس 
ساحلی ایران در تقویم جهانی، برگزاری این رویداد 
در آبان  به میزبانی کشورمان قطعی شد. با اعلام 
فدراسیون جهانی، برگزاری رقابت های تنیس ساحلی 
BT50 در جزیره کیش و در دو بخش آقایان و بانوان 
نهایی شد. این میزبانی با توجه به رایزنی های صورت 
گرفته از سوی فدراسیون تنیس ایران و بر اساس 
تلاش های صورت گرفته محقق شده و قرار است 
طی روزهای ۲۴ تا ۲۶ آبان )هفته اول( و ۲۷ تا ۲۹ این 
ماه )هفته دوم( در جزیره کیش و در مجموعه مارینا 
پارک برگزار شود. گفتنی است جوایز این رویداد در 
مجموع ۸ هزاردلار خواهد بود و چهارمین رویداد 

تنیس ساحلی ایران در سال  جاری است.
 

مرگ دلخراش قهرمان سابق وزنه برداری و 
یک اقدام شایسته

نورعلیپور و دخترش نجات بخش شدند
عضو سابق تیم ملی وزنه برداری ایران که به همراه 
دخترش در سانحه دلخراش رانندگی جان باخته بود، 
باعث جان بخشیدن دوباره به چند بیمار شد. پرویز 
نورعلیپور عضو پیشین تیم ملی وزنه برداری در دسته 
۱۰۵ کیلو و دارنده چند عنوان آسیایی و ملی هفته 
گذشته در سانحه دلخراش رانندگی به همراه دختر ۱۵ 
ساله اش جان به جان آفرین تسلیم کرد. پس از این 
اتفاق ناگوار و تلخ، اعضای خانواده مرحوم نورعلیپور 
تصمیم گرفتند اعضای بدن او و دخترش را به بیماران 
نیازمند اهدا کنند. علیپور چند ساعت بعد از تصادف 
و دخترش یک روز بعد از سانحه تصادف جان خود را 
از دست دادند و پزشکان سعی کردند از اعضای بدن 
این پدر و دختر که قابل استفاده بود به بیماران دیگر 
پیوند بزنند و جان چند نفر دیگر را نجات بدهند. 
اقدامی شایسته که باعث شد تا نام پرویز نورعلیپور 

برای همیشه در یاد علاقه مندان به ورزش بماند.
 

تهران میزبان مسابقات تیروکمان 
ارتش های جهان

قهرمانی  وکمان  تیر مسابقات  دوره  چهارمین 
ارتش های جهان )سیزم ۲۰۲۵( به میزبانی ارتش 
جمهوری اسلامی ایران برگزار می شود. این پیکارها 
روزهای اول تا هشتم آبان در تهران با حضور ۹۰ 
ورزشکار )۷۰ ورزشکار از ۷ کشور خارجی و ۲۰ ورزشکار 

ایرانی( برگزار می شود. 
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 سومین اپیزود از لیگ برتر بسکتبال 
امروز برگزار می شود. 

لیگ برتر امروز با بازی های حساس 
و جذابی همراه است که می تواند 
معادلات جدول را تا حد زیادی 

دستخوش تغییر کند. 
مهم ترین دیدارهای امروز، تقابل 
استقلال با پالایش نفت آبادان و 
نبرد کاله آمل با تیم پرمهره طبیعت 
تهران است؛ بازی هایی که سکانسی 
از تقابل های سنتی بین قدرت های 

لیگ برتر بسکتبال است.

 آبی پوشان که شروعی طوفانی در 
این فصل داشته اند، با چهار امتیاز و 
فقط به خاطر تفاضل گل کمتر نسبت 
به طبیعت و پاس کردستان فعلاً در 
رده سوم جدول قرار دارند و امروز 
امیدوار هستند بتوانند جایگاه خود 

را ارتقا دهند. 
با  شاهین طبع  مهران  شاگردان 
ترکیبی جوان و بدون حضور بازیکن 
خارجی تاکنون موفق شده اند دو 
بازی سخت ابتدایی خود مقابل کاله و 
شهرداری گرگان را با پیروزی پشت سر 
بگذارند تا از همین ابتدا جای پای 

خود را محکم کنند.
 آبی پوشان حالا امروز هم کار سختی 
مقابل آبادانی ها دارند؛ تیمی که در 
هفته اول صدرنشینی را به نام خود 
سند زد اما حالا با 3 امتیاز در رده 

پنجم قرار دارد. یکی از جذابیت های 
دیدار امروز، رویارویی نوید رضایی فر 
ملی پوش استقلال، با تیم سابق 
خود است. این بازیکن که نقشی 
کلیدی در استقلال دارد، قطعاً انگیزه 
بالایی برای نمایش درخشان مقابل 

تیم سابقش خواهد داشت.
 از طرفی دیگر، پالایش نفتی ها امسال 
برای اولین بار موفق به جذب بازیکن 
خارجی شده اند؛ بازیکنانی که قطعاً 
می توانند کیفیت تیم حماد صامری 
را بشدت افزایش داده و شانس آنها 
را برای پیروزی در خانه بالا ببرند. 
بنابراین باید منتظر ماند و دید حماد 
صامری که سال قبل در پلی آف 
لیگ برتر با شکست مقابل مهران 
شاهین طبع از رسیدن به فینال 
بازماند، می تواند انتقام فصل قبل 

را بگیرد یا باز هم ناکام خواهد ماند. 
تیم  امروز،  مهم  بازی  دیگر  در 
صدرنشین طبیعت میزبان کاله آمل 

خواهد بود. 
طبیعتی ها با ترکیبی قدرتمند شامل 
بازیکنانی مثل سعید داورپناه، سجاد 
مشایخی و امیرحسین آذری به همراه 
دو بازیکن خارجی با ۴ امتیاز و تفاضل 
گل بهتر در صدر جدول قرار داشته و 
قطعاً امروز به دنبال حفظ این روند 

بود. خواهند 
 اما کاله با هدایت فرزاد کوهیان که 
تا اینجای کار نتوانسته نتایج مطلوبی 
کسب کند، در خانه حریف به دنبال 
کسب امتیاز و خروج از رده نهم 

است.  جدول 
دیگر دیدارهای مهم امروز هم رقابت 
مهگل البرز با نفت و گاز زاگرس 

جنوبی در تهران و نبرد شهرداری 
گرگان، یکی از مدعیان اصلی فصل 
مقابل گلنور اصفهان است. این 
بازی ها برای تیم های بالای جدول 
و تیم هایی که می خواهند به میان 
جدول و حتی جمع مدعیان نزدیک 
شوند، اهمیت فراوانی دارد. با توجه 
به این شرایط، هفته سوم لیگ برتر 

بسکتبال با رقابت هایی نفسگیر 
همراه است که می تواند معادلات 
جدول را تا حدود زیادی تغییر دهد. 
قطعاً هر تیم با انگیزه های خاص 
خود و شرایط ویژه ای پا به میدان 
می گذارد تا جایگاه خود را در جدول 
تثبیت کرده یا بهبود بخشد و شانس 
خود را برای قهرمانی افزایش دهد.

از خط آتش در اروند تا جنگ تمام عیار در تهران

استقلال در کمین نفت زخمی
توپ و تور

فائزه زمانی
روزنامه نگار

بازدید دبیرکل انجمن همبستگی ورزشی کشورهای اسلامی از ایران
خسروی وفا: امیدوارم انتخاب عادلانه باشد

قدردانی دنیامالی از وزیر ورزش اسپانیا
به نقش کلیدی خود عمل کنید

ناصر ایمن المجالی دبیرکل انجمن 
همبستگی ورزشی کشورهای اسلامی 
همچنین با حضور در محل کمیته 
ملی المپیک با محمود خسروی وفا 
رئیس کمیته ملی المپیک دیدار 
دیدار  این  در  کرد.  گفت وگو  و 
خسروی وفا خطاب به ناصر ایمن 
المجالی و هیأت همراه گفت: »آنچه 
مهم است انتخاب بهترین میزبان 
کشورهای اسلامی است. به عنوان 
رئیس کمیته ملی المپیک در نشست 
هیأت دولت و با حضور رئیس جمهور 
از من دعوت شد تا گزارشی از 
حضور کاروان ایران در ادوار گذشته 
کشورهای  همبستگی  بازی های 
اسلامی و میزبانی این رویداد ارائه 
نمایم که با استقبال بسیار خوب 
ن  تهرا ر  ا شهرد و  ئیس جمهور  ر
همراه بود.« خسروی وفا همچنین 
ادامه داد: »در اولین دوره بازی های 

همبستگی کشورهای اسلامی که در 
مکه و مدینه برگزار شد حضور داشتم 
و خاطرات بسیار خوبی دارم. اگر از 
من نظرسنجی شود قطعاً تمایل دارم 
تمامی ادوار به دلیل فضای معنوی 
در مکه و مدینه باشد ولی موضوع 
اصلی وحدت کشورهای اسلامی 
است.« ناصر ایمن المجالی دبیرکل 
انجمن همبستگی ورزشی کشورهای 
اسلامی با ابراز خوشحالی از حضور 

در ایران گفت: »افتخار بزرگی است 
که اینجا هستیم. ایران کشور بزرگی 
است و یکی از بزرگترین سرمایه های 
با  اسلامی  کشورهای  بازی های 
داشتن ۱۱۸ مدال طلا است. این 
ارقام نشان دهنده میزان وفاداری و 
اهمیتی است که این رویداد برای 
کشور ایران دارد.« دبیرکل انجمن 
انتخاب  خصوص  در  همبستگی 
میزبان بازی ها ادامه داد: »ما این 
انتخاب را به رأی گیری نخواهیم 
گذاشت. اگرچه فشارهای بسیاری به 
ح  دلیل مارکتینگ ممکن است مطر
شود اما تلاش می کنیم به عنوان 
یک سازمان همبستگی ورزشی 
کشورهای اسلامی کاملاً بی طرف 
عمل کنیم. تلاش می کنیم رقابت ها 
را برای زمین مسابقه بگذاریم و سایر 
موارد را در زمین دوستی. قطعاً هر 
کشوری می تواند متفاوت از دیگری 
باشد. ۶ کشور نامه رسمی زدند و در 
نهایت ۳ کشور مکاتبات نهایی برای 
کاندیدایی این بازی ها ارسال کردند، 

باور کنید انتخاب سختی است.«

وزیر ورزش با قدردانی از مواضع کشور 
اسپانیا در محکومیت نسل کشی رژیم 
صهیونیستی، از وزیر آموزش و ورزش 
این کشور خواست نقش کلیدی 
خود را در ایجاد اجماع جهانی در 
تعلیق ورزش این رژیم ایفا کند. 
در نامه احمد دنیامالی خطاب به 
»پیلار آلگریا« آمده است: »ملت 
اسپانیا در طول تاریخ خود همواره 
به ارزش هایی چون آزادی، عدالت 
و کرامت انسانی پایبند بوده و این 
اصول در فرهنگ و هویت ملی آن 
کشور جایگاهی ویژه دارد. ورزش 
اسپانیا نیز که الهام بخش میلیون ها 
نفر در سراسر جهان است، همواره به 
عنوان نماد همبستگی، شجاعت و 
احترام متقابل شناخته شده و نقشی 
بی بدیل در ارتقای ارزش های انسانی 
ایفا کرده است.« در ادامه این نامه 
همچنین به نقش چالشی ورزش اشاره 

شده است: »امروزه جامعه جهانی با 
چالشی جدی در عرصه ورزش مواجه 
است. حضور رژیم صهیونیستی 
در عرصه های ورزشی بین المللی 
به عنوان بزرگترین ناقض حقوق 
بین الملل، به معضلی جدی برای 
اعتبار ارزش های جهانی ورزش تبدیل 
شده است. این رژیم طی دهه های 
گذشته با اقدامات آشکار ضد بشری، 
از جمله اشغال سرزمین ها، اعمال 

سیاست های تبعیض آمیز و نقض 
مستمر حقوق بشر، چهره واقعی 
خود را به جهانیان نشان داده است. 
استمرار چنین وضعیتی، ورزش را 
که باید زبان مشترک ملت ها برای 
همگرایی باشد، به ابزاری در خدمت 
مشروعیت بخشی به یک رژیم مبتنی 
بر تبعیض و آپارتاید بدل می سازد. 
تجربه تاریخی تعلیق رژیم آپارتاید 
آفریقای جنوبی از مسابقات ورزشی 
بین المللی نشان داد که جامعه ورزش 
می تواند در کنار جامعه جهانی، با 
الهام از اصول »منشور المپیک« نقشی 
تعیین کننده در مقابله با رفتارهای 
تبعیض آمیز رژیم های آپارتاید ایفا 
کند. امروز نیز جهان نیازمند همان 
قاطعیت و همبستگی است.« در 
بخش پایانی این نامه همچنین 
به اهمیت توجه پادشاه اسپانیا به 
ماجرای رژیم صهیونیستی اشاره شده 
است. وزیر ورزش و جوانان تأکید دارد 
که این رفتارها باید به خروج رژیم 
صهیونیستی از عرصه رقابت های 

ورزشی منجر شود.
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 اشتباه می کنیم 
اگر در باد قهرمانی امتیازی بخوابیم!

سعید محمدپور ستاره سال های نه چندان دور 
وزنه برداری ایران در دسته وزنی 94 کیلوگرم که 
موفق شد در المپیک 2012 لندن و رقابت های 
جهانی 2011 پاریس صاحب دو نشان طلا و برنز 
ارزشمند شود، در خصوص عملکرد فنی تیم ملی 
وزنه برداری ایران در آوردگاه جهانی 2025 نروژ و 
کسب عنوان قهرمانی امتیازی و تیمی در این رویداد 
می گوید: »ابتدا قبل از هر چیز به عنوان عضو 
کوچکی از خانواده وزنه برداری جا دارد این قهرمانی 
را به همه اهالی وزنه برداری تبریک عرض کرده و 
یک خداقوت هم به ملی پوشان و اعضای کادرفنی 
بگویم. اما حقیقت امر این است که خوابیدن در باد 
این قهرمانی امتیازی و تیمی کاری غلط و استراتژی 
اشتباه است؛ زیرا سال های زیادی است که 
کشورهای مدعی و نامدار وزنه برداری جهان قهرمانی 
تیمی از ذهن شان پاک شده است و به دنبال کسب 
قهرمانی امتیازی و تیمی نیستند. زیرا برای آنها به 
دست آوردن مدال های خوشرنگ و مرغوب جهانی 
در اوزان مختلف در ورزشی که انفرادی است، خیلی 
مهم تر از امتیاز جمع کردن برای قهرمانی امتیازی 
و تیمی است. من صد درصد مخالف این هستم 
که ما پشت این قهرمانی امتیازی سنگر بگیریم و 
به واسطه آن نقاط ضعف و ناکامی هایی را که در 
این دوره از رقابت های جهانی داشتیم، به دست 
فراموشی بسپاریم! قهرمانی تیمی وقتی ارزشمند 
است که مثل کشتی که در آزاد 7 مدال و فرنگی 8 
مدال کسب کردند و نهایتاً با تصاحب کمربندهای 
قهرمانی روی سکوی قهرمانی جهان ایستادند. 
قهرمانی تیمی و امتیازی در رقابت های جهانی اگر 
اینطور باشد قطعاً ارزشمند خواهد بود. در غیر 
این صورت اینکه با جمع آوری امتیاز و بدون کسب 
مدال های خوشرنگ خصوصاً مدال طلا، بخواهیم 
فقط با کسب 2 مدال نقره جهان در مجموع 
قهرمان جهان و به این قهرمانی مغرور شویم و 
ببالیم، قطعاً اتفاقی اشتباه و استراتژی غلط است. 
شما کره شمالی، امریکا، ازبکستان یا بلغارستان 
را ببینید، بی توجه به امتیاز تیمی، دنبال صید 
مدال های خوشرنگ بودند و به نظرم در جهانی 
نروژ به اهدافی که می خواستند دست پیدا کردند.«

رضا عباسپور/ سعید محمدپور وزنه بردار طلایی 
المپیک 2012 لندن و دارنده نشان برنز رقابت های 

جهانی 2011 پاریس در دسته وزنی 94 کیلوگرم، 
یکی از چهره های شاخص تاریخ وزنه برداری 
ایران است که موفق شد در سنین جوانی 
صاحب دوبنده تیم ملی وزنه برداری بزرگسالان 
شده و در این رده سنی با عبور از فوق ستاره های 
وزنه برداری جهان صاحب مدال ها و عناوین 

مرغوب جهانی و المپیک شود. ملی پوش سابق 
وزنه برداری ایران که خود سوابق درخشانی در 
رده های مختلف سنی دارد، با بیان این مطلب 
که سال هاست دیگر تیم های مدعی در دنیای 
وزنه برداری، به دنبال قهرمانی امتیازی و تیمی 
نیستند، بلکه در رقابت های جهانی با قدرت 

حاضر می شوند تا صاحب مدال های خوشرنگ 
و مرغوب شوند، ضمن تبریک قهرمانی تیم ملی 
وزنه برداری ایران در رقابت های جهانی 2025 
نروژ، با نگاه متفاوتی عملکرد فنی ملی پوشان 
وزنه برداری ایران در این دوره از پیکارهای جهانی 

بزرگسالان را بررسی و آنالیز می کند.

سعید محمدپور: مدعیان وزنه برداری جهان دنبال قهرمانی امتیازی نیستند

بازی با شعور و احساسات مردم منصفانه نیست!
مصاحبه

 دلیل این همه مصدومیت 
در تیم جهانی نروژ چه بود؟

ملی پوش پرافتخار دسته وزنی 94 کیلوگرم کشورمان 
در بازی های المپیک 2012 لندن در خصوص انتخاب 
وزنه های کادرفنی تیم ملی وزنه برداری بزرگسالان 
تأکید دارد: »در وزن 88 کیلوگرم چون تلویزیون 
مسابقه را به صورت مستقیم پخش می کرد، وزنه ای 
که برای ملی پوش کشورمان ایلیا صالحی پور انتخاب 
شد را دیدم. پشت صحنه او در دوضرب 190 را خیلی 
سبک مهار کرد. اما برای انتخاب اول او کادرفنی وزنه 
193 کیلوگرم گرفت! بعد یکدفعه برای این وزنه بردار 
در دسته وزنی مثل 88 کیلوگرم که باید کنترل 
شده تر )یک کیلو یک کیلو باید وزنه را در رقابت 
افزایش داد( وزنه را برای وزنه بردار افزایش دهند، 8، 
9 کیلوگرم وزنه را افزایش داده و اگر اشتباه نکنم وزنه 
201 یا 202 را انتخاب کردند! همین باعث می شود 
بدن وزنه بردار با این فاصله ای که برای وزنه دوم او 
انتخاب شد، سرد شده و نتواند آن توقع و توانی که از 
او نیاز داریم را زیر وزنه انتخابی بگذارد. در نهایت نیز 
مدال های ما خصوصاً در 79 و 88 کیلوگرم به همین 
راحتی از دست رفت. مشکل عمده و سؤال مهم دیگر 
از کادرفنی و مسئولان فدراسیون این است، مگر شما 
همان ابتدای کار نگفتید که در طول یکسال گذشته 
از روانشناس گرفته تا فیزیوتراپ و پزشک و... همه 
و همه را با بهترین امکانات، مدرنترین تجهیزات و 
بهترین و باکیفیت ترین تغذیه برای ملی پوشان 
مهیا کردید؟ پس چرا در جهانی نروژ ما این همه 
مصدوم و آسیب دیده در ترکیب تیم ملی وزنه برداری 
داشتیم؟ این قبول که آسیب دیدگی هم جزئی از 
ورزش وزنه برداری و قهرمانی است. اما نه این همه 
آسیب دیدگی آن هم زمان مسابقه و نتیجه گیری 
تیم ملی! حقیقتاً اینها همه ابهامات و سؤالاتی است 
که باید کادرفنی و مسئولان فدراسیون نسبت به 
خانواده وزنه برداری، مسئولان ورزش کشور و مردم 
ایران پاسخگو باشند. بالاخره دوستان همان طوری 
که مسئولیت می پذیرند و در مقابل آن حقوق و 
پاداش دریافت می کنند، باید پاسخگوی نقاط 
ضعف و ناکامی ها هم باشند. البته در اوزانی مثل 
94 یا 110 هم انتخاب وزنه های خوبی داشتیم. ولی 
درکل ذهنیت مربیان تیم ملی، رقابت در لیگ بود 

نه رقابت جهانی.« 

ایمان دارم وزنه برداران درجه یکی داریم
 محمدپور در پایان پیش بینی اش را در خصوص کسب 
نتیجه در بازی های آسیایی ناگویا، جهانی های قبل 
ح می کند:  از لس آنجلس و المپیک 2028 هم مطر
»این را با تمام وجودم می گویم. وزنه برداران جوان 
ما، وزنه برداران درجه یک و باکیفیتی هستند که اگر 
بتوانیم آنها را در مسیر و ریل درست هدایت و حمایت 
کنیم، مطمئنم آنها توان عبور از غول ها و بزرگان 
وزنه برداری جهان را دارند. اما اگر بخواهیم مثل نروژ 
دنبال امتیاز و تبلیغات باشیم، خیلی نباید به آینده 
امیدوار بود. پیش بینی بازی های آسیایی، رقابت های 
جهانی و المپیک لس آنجلس سخت است و از الان 
نمی توان گفت که چه اتفاقی ممکن است برای ما رقم 
بخورد. اما اگر یاد بگیریم مثل قدرت های برتر دنیا، 
در رویدادهای مختلف وزنه برداران مان را فقط و فقط 
برای مدال روی تخته بفرستیم شرایط فرق می کند. 
شما در جهانی نروژ دیدید که ستاره های وزنه برداری 
جهان در کورس رقابت فقط دنبال مدال بودند. یا 
مدال می گرفتند و یا برایشان چهارمی یا اوتی تفاوتی 
نداشت. باید تفکر مدال آوری و جنگندگی را در ذهن 
وزنه برداران مان پررنگ کنیم اگر دنبال موفقیت و 

کسب افتخارهای بزرگ در آینده هستیم.«

نباید دستمان را پیش جلود و همراه بحرینی اش رو می کردیم
محمدپور در مورد اینکه نباید شرایط و میزان آمادگی وزنه برداران ما خصوصاً 
فوق سنگین های ایران برای رئیس عراقی فدراسیون جهانی و رفیق بحرینی او در 
سفرشان به ایران رو می شد، معتقد است: »قطعاً این را می پذیرم و متأسفم از اینکه 
ما خودمان دستمان را پیش رقبا رو کردیم. واقعاً چه لزومی داشت میزان آمادگی علی 
داودی یا آیت شریفی که امیدهای اصلی ما برای طلا بودند را پیش محمد جلود عراقی 
یا اسحاق بحرینی که هر دو وزنه بردارانشان با ما رقابت دارند رو می کردیم؟ این اصلاً 
کاری حرفه ای نبود. البته از آن مهم تر به عقیده من هفته اول لیگ وزنه برداری بود که 
کار دست بچه ها داد و اینطور موجب افت شدید بدنی بچه ها شده بود. فکر می کنم 50 
روز قبل از مسابقات جهانی لیگ برگزار شد که ملی پوشان ما هم 100 خود را روی تخته 

گذاشتند. فاصله زمانی زیاد لیگ تا جهانی ضربه بدی به ملی پوشان زد و باعث شد 
نتوانند با فرم ایده آل قبلی روی تخته جهانی وزنه بزنند.«

متأسفم از اینکه 
ما خودمان 
دستمان را 

پیش رقبا رو 
کردیم. واقعاً چه 

لزومی داشت 
میزان آمادگی 
علی داودی یا 

آیت شریفی که 
امیدهای اصلی ما 
برای طلا بودند را 

پیش محمد جلود 
عراقی یا اسحاق 

بحرینی که هر دو 
وزنه بردارانشان با 

ما رقابت دارند 
رو می کردیم؟ 

این اصلاً کاری 
حرفه ای نبود
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رکوردی جدید برای رونالدو
کریستیانو رونالدو در ۴۰ سالگی و پس از بیش از دو 
دهه فعالیت حرفه ای، همچنان در حال شکستن 
رکوردهاست. فوق ستاره پرتغالی همچنان در اوج است 
و به گلزنی ادامه می دهد. سه شنبه شب در بازی مقدماتی 
جام جهانی ۲۰۲۶ مقابل مجارستان، رونالدو با زدن دو گل، 
تعداد گل های خود در مقدماتی جام های جهانی را به ۴۱ 
رساند و به این ترتیب به عنوان برترین گلزن تاریخ در این 

دسته بندی معرفی شد.
این دستاورد جدید به مجموعه عظیم رکوردهای او اضافه 
شد و او را بالاتر از کارلوس )پسادیتو( روئیز که با ۳۹ گل 
رکورددار قبلی بود، قرار داد. این اتفاق در دقیقه ۲۲ با یک 
ضربه قاطع رخ داد و در دقیقه ۳+۴5 با همان اراده ای که 
تنها او پس از سال ها حفظ کرده، تکرار شد. این نه تنها 
یک پیروزی برای پرتغال بود، بلکه نشانه دیگری بود که 
کریستیانو هنوز با تاریخ حساب های تسویه نشده ای دارد.

با این دستاورد، کریستیانو رونالدو به هفتمین رکورد بزرگ 
گلزنی خود رسید: او با ۹۴۸ گل برترین گلزن تاریخ فوتبال 
حرفه ای است، با ۱۴۳ گل برای پرتغال، برترین گلزن تاریخ 
تیم های ملی، با ۱۴۰ گل، برترین گلزن تاریخ لیگ قهرمانان 
اروپا، با ۴5۰ گل، برترین گلزن تاریخ رئال مادرید، با ۱۴ گل، 
برترین گلزن تاریخ یورو و اکنون، برترین گلزن مقدماتی 

جام های جهانی با ۴۱ گل.
لیونل مسی رقیب همیشگی رونالدو، در مقدماتی جام 
جهانی ۳۶ گل زده و با توجه به خداحافظی از بازی های ملی 
پس از جام جهانی، قادر به برابری با این رکورد نخواهد بود.

رونالدو در حساب های خود در ایکس و اینستاگرام 
نوشت: »این راز نیست که نمایندگی از تیم ملی برایم بسیار 
ارزشمند است و به همین دلیل از رسیدن به این دستاورد 
بی نظیر برای پرتغال بسیار مفتخرم. از همه کسانی که به 
من کمک کردند تا به اینجا برسم تشکر می کنم. در نوامبر 

برای نهایی کردن صعود به جام جهانی بازمی گردیم!«

 
گتوزو: کم کاری ببینم از ایتالیا می روم
سرمربی تیم ملی ایتالیا عنوان کرد بازیکنانش باید در هر 
بازی با تمام توان ظاهر شوند در غیر این صورت نیمکت 
این تیم را ترک خواهد کرد. ایتالیا سه شنبه شب )۲۲ 
مهر( در ادامه رقابت های انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ 
توانست اسرائیل را سه بر صفر شکست دهد تا همچنان 
امیدهایش را برای صعود مستقیم به جام جهانی حفظ 

کرده باشد.
گنارو گتوزو سرمربی آتزوری، پس از این دیدار گفت: 
من واقعاً این تیم را دوست دارم. ما جای زیادی برای 
پیشرفت داریم اما نکات مثبت زیادی هم وجود دارند. او 
درباره حضور در دور پلی آف و حریف آتی تیم ملی ایتالیا در 
صورت حضور در این مرحله اظهار کرد: چگونه می توانیم 
حریفانمان را دست کم بگیریم؟ فوتبال تغییر کرده ولی ما 
برای اینکه بفهمیم با چه تیمی روبه رو خواهیم شد، به یک 
مهندس نیاز داریم. با هر حریفی روبه رو شویم باید تمام 

توانمان را در زمین نشان دهیم.
گتوزو در پایان درباره هواداران ایتالیایی افزود: امروز 
۳۰ هزار هوادار اینجا بودند. صف های بیرون ورزشگاه 
فوق العاده طولانی بودند و ارزش این موضوع غیر قابل 
محاسبه است اما نمی توانم شش میلیون نفری را که از 
تلویزیون بازی را تماشا می کردند فراموش کنم. می شد 
عطش رسیدن به جام جهانی را حس کرد. برای این 
هواداران باید با تمام توان در زمین بازی کرد در غیر این 

صورت ایتالیا را ترک خواهم کرد.

 
بازگشت مدیر متخلف به تاتنهام

تاتنهام از بازگشت فابیو پاراتیچی، مدیر ورزشی خود، که 
۳۰ماه محروم بود خبر داد. پاراتیچی در آوریل ۲۰۲۳ از 
سمت خود کناره گیری کرده بود، اما اکنون بازگشته است. 
او به عنوان مدیر ورزشی به تاتنهام بازگشت. این خبر در 

بیانیه ای توسط باشگاه انگلیسی اعلام شد.
این مدیر ایتالیایی در آوریل ۲۰۲۳ پس از محرومیت 
۳۰ماهه به دلیل اتهامات مربوط به تخلفات مالی در 
دوران حضورش در یوونتوس از سمت خود استعفا داده 
بود. او در دوره محرومیت با میلان در ارتباط بود، اما اکنون 
به تاتنهام بازگشته و قرار است با یوهان لانگه، مدیر فنی 

باشگاه همکاری کند.
پاراتیچی در این رابطه گفت: »خوشحالم که به باشگاهی 
که دوستش دارم بازگشته ام. در چند ماه گذشته به عنوان 
مشاور با سایر مدیران اجرایی همکاری کرده ام و اکنون 
مشتاقم که به لندن بازگردم و به صورت تمام وقت به تیم 
ملحق شوم. اطمینان دارم که با همکاری یوهان، می توانیم 

آینده ای ویژه برای باشگاه و هواداران مان بسازیم.«

 
لائوتارو به کرسپو رسید

تیم ملی فوتبال آرژانتین که صعودش را به جام جهانی 
قطعی کرده است سه شنبه شب در دیداری دوستانه به 
مصاف پورتوریکو رفت و توانست با شش گل به برتری 

برسد.
لائوتارو مارتینس که در این بازی تدارکاتی دو گل برای 
تیم ملی آرژانتین به ثمر رساند پس از بازی گفت: خیلی 
خوشحالم چون گلزنی همیشه برای یک مهاجم مهم 
است و خیلی خوب است که امروز خیلی از بازیکنان 
نخستین بازی خود را انجام دادند. من از فرم فعلی ام 
خیلی راضی ام و احساس خیلی خوبی دارم. بازیکنان 
جوان زیادی به تیم اضافه شده اند. بنابراین نمی توانیم 
آرام باشیم و باید سخت تلاش کنیم. وقتی این پیراهن 

را می پوشید، باید در هر بازی تمام تلاش تان را بکنید.
مهاجم اینتر تاکنون در ۷۴بازی ملی ۳5گل به ثمر رسانده 
است که برابر با تعداد گل های هرنان کرسپو، مهاجم 

سال های گذشته تیم ملی آرژانتین است.
آلکسیس مک آلیستر، هافبک آلبی سلسته نیز در پایان 
این دیدار گفت: واقعاً از پوشیدن این پیراهن لذت 
می بریم و می خواهیم به این کار ادامه بدهیم. گل ها 
همیشه اعتماد به نفس می آورند و برای من شخصاً، 
شروع فصل خوب نبوده است. بنابراین خیلی خوشحالم 
در این دیدار توانستم گلزنی کنم. در راه آماده سازی برای 

جام جهانی باید با تمام توان به میدان برویم.
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در روز قطعی شدن صعود 
به جام جهانی، هری کین 
بار در کنار آنتونی گوردون 
ی انگلیس  از ستارگان اصل
بود و توانست دو بار برای 
ی  ی گلزن تیمش مقابل لتون
ی از لحاظ  کند. او در ۳۲سالگ
آماری به اوج دوران بازی خود 
رسیده و در ۱۰بازی این فصل 
برای بایرن، آمار اعجاب انگیز 
۱۸گل را به ثبت رسانده 
ی،  است. دو گل مقابل لتون
باعث شد تا آمار کین زیر نظر 
توخل به هفت گل در هفت 
ی  بازی برسد و حالا او آمار مل
خود را به ۷۶گل در ۱۱۰بازی 
افزایش داده است. معلوم 
نیست که در فیفادی بعدی 
و با توجه به قطعی شدن 
صعود به کین استراحت 
داده خواهد شد یا خیر اما 
بی هیچ تردیدی، توماس 
توخل بدون او به امریکا 
نخواهد رفت . لیست های 
اخیر تونل نشان می دهد که 
ی چون بلینگام  برای بازیکنان
ی وجود ندارد و  نیز جای ثابت
شاید کین در کنار پیکفورد و 
رایس، تنها چهره هایی باشند 
که از حضور خود در لیست 
ی  انگلیس برای جام جهان

مطمئن هستند.

تیمی که همچنان 
متکی به کین است

ــم  ــ ــل در تی ــ ــاس توخ ــ ــروع کار توم ــ ش
ــادی به  ــ ــای زی ــ ــس با نقده ــ ــی انگلی ــ مل
ــبک بازی  ــ ــم و س ــ ــن تی ــ ــازی ای ــ ــدل ب ــ م
ــود  ــ ــراه ب ــ ــیرها هم ــ ــل کننده سه ش ــ کس
ــی  ــ مقدمات در  ــت  ــ توانس ــل  ــ توخ ــا  ــ ام
ــانه های  ــ ــواداران و رس ــ ــام جهانی، ه ــ ج
ــک پروژه  ــ ــور را به ی ــ ــن کش ــ ــختگیر ای ــ س
ــدوار کند.  ــ ــی امی ــ ــق در جام جهان ــ موف
ــل لتونی  ــ ــر صفر مقاب ــ ــروزی پنج ب ــ با پی
ــه مقدماتی  ــ ــمین بازی از مرحل ــ در شش
ــس تبدیل به اولین  ــ جام جهانی، انگلی
ــورش در جام  ــ ــد که حض ــ تیم اروپایی ش
ــد. تیم  ــ ــی می کن ــ ــی ۲۰۲۶ را قطع ــ جهان
ــابقه  ــ ــش مس ــ ــس در ش ــ ــتاره انگلی ــ پرس
ــای ۱۸گل  ــ ــا اینج ــ ــی ت ــ ــه مقدمات ــ مرحل
ــم دروازه اش  ــ ــار ه ــ ــک ب ــ ــی ی ــ زده و حت
ــق مراد  ــ ــز، بر وف ــ ــا همه چی ــ ــده ت ــ باز نش
ــش  ــ ــاگردانش پی ــ ــل و ش ــ ــاس توخ ــ توم
ــر،  ــ ــودی مقتدرانه و بی دردس ــ برود. صع
ــدان قدرتمند  ــ البته مقابل رقبای نه چن
ــه از انگلیس  ــ ــه هم ــ ــروه ک ــ ــر در گ ــ حاض
ــروزی دارند. با  ــ ــار پی ــ ــا انتظ ــ ــل آنه ــ مقاب
ــی پیرامون  ــ ــو منف ــ ــج، فعلاً ج ــ این نتای
از دوران  ــس  ــ پ ــس  ــ انگلی ــی  ــ ــم مل ــ تی
ــن  ــ بی از  ــلی  ــ ــی کارس ــ ل ــاوت گیت و  ــ س
ــی آنها برای  ــ ــه و از امروز، ماجراجوی ــ رفت
ــام جهانی ۲۰۲۶ آغاز  ــ  حضور موفق در ج

خواهد شد.
 

هر وقت دل مان خواست تشویقت 
می کنیم!

ــی حاضر در  ــ ــواداران انگلیس ــ ــدک ه ــ ان
ــود به جام  ــ ــی اگرچه که در روز صع ــ لتون
ــان را تماشا کردند،  ــ جهانی بازی تیم ش
ــاس توخل یادآوری  ــ ــار دیگر به توم ــ اما ب

ــود بی نقص  ــ ــی یک صع ــ ــد که حت ــ کردن
ــادات  ــ انتق از  ــع  ــ مان ــد  ــ نمی توان ــم  ــ  ه

شود. 
ــی  ــ ــط آنتون ــ ــت توس ــ ــش از گل نخس ــ پی
ــواداران انگلیس  ــ ــی از ه ــ گوردون، بخش
ــا  ــ ــل، م ــ ــاس توخ ــ ــد: »توم ــ ــعار دادن ــ ش
ــت آواز  ــ ــم برای ــ ــه بخواهی ــ ــان ک ــ ــر زم ــ ه
ــت  ــ ــا برای ــ ــدای م ــ ــا ص ــ ــم، آی ــ می خوانی
ــت؟« این  ــ ــح اس ــ ــی واض ــ ــدازه کاف ــ به ان
ــه توخل از  ــ ــتقیم ب ــ ــاد مس ــ ــن انتق ــ اولی
ــرد بی نقص  ــ ــکوها در روز عملک ــ روی س
ــه او یادآوری  ــ ــود انگلیس بود که ب ــ و صع

ــاده، هنوز  ــ ــار فوق الع ــ ــم آم ــ کرد علی رغ
ــتن  ــ ــی نگه داش ــ ــرای راض ــ ــادی ب ــ راه زی
ــود دارد. البته  ــ ــی وج ــ هواداران انگلیس
ــس از پایان  ــ ــت پ ــ ــل در نشس ــ ــه توخ ــ ک
ــعارها را خلاقانه و ناشی  ــ شبازی، این ش
ــا  ــ ــوخ طبعی بریتانیایی ه ــ ــه ش ــ از روحی
ــخ داد.  ــ ــی آنها را پاس ــ ــت و به گرم ــ دانس
ــوب می داند  ــ ــی خ ــ ــرمربی آلمان ــ ــا س ــ ام
ــای  ــ بازی ه و  ــی  ــ جهان ــام  ــ ج در  ــه  ــ ک
ــردم  ــ ــانه ها و م ــ ــادات رس ــ ــزرگ، انتق ــ ب
ــد  ــ ــتانه نخواه ــ ــکل دوس ــ ــن ش ــ ای ــه  ــ  ب

بود.

آغاز جنجال نام های بزرگ
ــان دور مقدماتی، حالا تحلیل ها و  ــ با پای
ــانه های انگلیسی در  ــ گمانه زنی های رس
ــت تیم برای جام جهانی  ــ خصوص لیس
ــه معمولاً  ــ ــدی ک ــ ــود، فراین ــ ــاز می ش ــ آغ
ــرمربی تیم می آورد.  ــ ــار زیادی به س ــ فش
ــام جهانی  ــ ــاز ج ــ ــل تا آغ ــ ــاس توخ ــ توم
ــان، فروردین و  ــ ــادی آب ــ ــول فیف ــ و در ط
ــت نهایی  ــ ــرداد، فهرس ــ ــای خ ــ در بازی ه
ــد دید  ــ ــرد و بای ــ ــدا خواهد ک ــ ــود را پی ــ خ
ــگ برتر، از  ــ ــدام بازیکنان باکیفیت لی ــ ک
ــد. بزرگ ترین  ــ ــا می مانن ــ ــت ج ــ این لیس

علامت سؤال لیست انگلیس، انتخاب 
ــت؛ فعلاً  ــ اول توخل برای دفاع چپ اس
مایلز لوئیس اسکلی، استعداد آرسنالی  
ــد اما این  ــ ــاب اول او به نظر می رس ــ انتخ
ــنال جای  ــ ــلاً در ترکیب آرس ــ بازیکن فع
ــاید کار او برای  ــ ــدارد و همین ش ــ ثابتی ن
ــخت  ــ ــب تیم ملی را س ــ ــور در ترکی ــ حض
ــر گزینه  ــ ــو نیز دیگ ــ ــو لیورامنت ــ کند. تین
ــالاً انگلیس در  ــ ــا احتم ــ ــت ام ــ توخل اس
ــور خواهد  ــ ــاو عب ــ جام جهانی از لوک ش

. کرد
ــر، فودن و آرنولد از  ــ  غیبت بلینگام، پالم

علامت  سؤال های بزرگ در لیست های 
ــت  ــ ــل بوده و چالش اینجاس ــ اخیر توخ
ــام جهانی هم  ــ ــرای ج ــ ــل ب ــ ــا توخ ــ که آی
ــا  ــ ــد داد ی ــ ــه خواه ــ ــرد را ادام ــ ــن رویک ــ ای
ــاع کرده،  ــ ــده دف ــ ــه از این ای ــ ــر. او ک ــ خی
ــجاعت  ــ ــام جهانی ش ــ ــاید در خود ج ــ ش
ــام برخی  ــ ــز روی ن ــ ــط قرم ــ ــیدن خ ــ کش
ــته باشد. علاوه  ــ بازیکنان بزرگ را نداش
ــی و مصدومیت  ــ ــزان آمادگ ــ ــن، می ــ بر ای
ــرایط  ــ ــی کلیدی در ش ــ بازیکنان نیز نقش
ــد  ــ خواه ــا  ــ ایف ــس  ــ انگلی ــی  ــ مل ــم  ــ  تی

کرد.

کار سخت توخل از امروز آغاز می شود

صعود باکلاس به سبک انگلیسی

دنی کارواخال و ترنت آرنولد در مراحل پایانی بهبودی از مصدومیت های 
خود قرار دارند و این موضوع امیدواری زیادی برای ژابی آلونسو 
سرمربی رئال مادرید به همراه دارد، زیرا به زودی هر دو مدافع 
کناری اش را در اختیار خواهد داشت. این امر به سرمربی اجازه 
می دهد تا شکاف بزرگی که چند هفته پیش در این پست ایجاد 
شده بود را پر کند. این دو بازیکن با شدت روی چمن تمرین 
کرده اند و بازگشت شان نزدیک است، با هدف بزرگ 
ال کلاسیکو در تاریخ ۲۶ اکتبر-۴ آبان. ترنت و کارواخال 
تقریباً همزمان )با ۱۲ روز فاصله( مصدوم شدند و 
بازگشتشان نیز تقریباً همزمان خواهد بود. حضور 
کارواخال در ال کلاسیکو تقریباً تضمین شده 
به نظر می رسد، در حالی که وضعیت ترنت 
کمی پیچیده تر است. این هفته برای ارزیابی 
پیشرفت و حس آنها در بازگشت به زمین 
بسیار کلیدی خواهد بود تا زمان دقیق 
بازگشتشان مشخص شود. خبر خوب برای 
ژابی این است که هر دو بازیکن در آستانه 
بازگشت هستند و به  عنوان دو خرید کلیدی 
برای رویارویی با برنامه فشرده بازی های 

پیش رو آماده شده اند.
کارواخال در تاریخ ۲۷ سپتامبر در دربی مصدوم 
شد. کاپیتان رئال مادرید از ناحیه عضله ساق پای راست 
دچار آسیب دیدگی شده و دو بازی اخیر رئال مقابل غیرت و 
ویارئال را از دست داد. او روز یکشنبه مقابل ختافه و همچنین 
چهارشنبه مقابل یوونتوس غایب خواهد بود، زیرا علاوه بر 
مصدومیت، باید دومین بازی محرومیتش در لیگ قهرمانان 

را پس از اخراج مقابل مارسی سپری کند.

لاروخا و ادامه روند صعودی

دو بازگشت امیدوارکننده برای رئال
بارسلونا در آستانه دیدار حساس ال کلاسیکو 
مقابل رئال مادرید با بحران مصدومیت های 
گسترده ای مواجه شده است. ۹بازیکن این 
تیم به دلایل مختلف از جمله مصدومیت های 
عضلانی و جراحی، قادر به همراهی تیم نیستند 
که این موضوع نگرانی های فراوانی را برای 

هواداران و کادر فنی به همراه دارد.
آخرین بازیکنی که به لیست مصدومان 
اضافه شده، رابرت لواندوفسکی است. 
مهاجم لهستانی بارسلونا دچار پارگی عضله 
همسترینگ شده و به گفته منابع باشگاه، 
حداقل یک ماه از میادین دور خواهد بود و به 
احتمال زیاد دیدار مقابل مادرید را از دست 
می دهد. علاوه بر او، دنی اولمو و فران تورس نیز 
به دلیل مشکلات عضلانی در اردوهای تیم ملی 

اسپانیا مجبور به بازگشت زودهنگام شدند.
رافینیا نیز همسترینگش آسیب دیده و دروازه بان 
جوان، خوان گارسیا از ناحیه مینیسک زانو آسیب 
دیده است. فرمین لوپز و گاوی هم به ترتیب 
به دلیل آسیب های کشاله ران و جراحی زانو، 
چندین ماه دور از میادین خواهند بود. گاوی 
که به تازگی از مصدومیت رباط صلیبی برگشته 
بود، حالا دوباره در رنج است. یکی از نگرانی های 
ویژه، مصدومیت لامین یامال، ستاره ۱۸ساله 
تیم است که در اردوی تیم ملی اسپانیا دچار 
آسیب دیدگی کشاله ران شده و تمرینات خود را 
اخیراً از سر گرفته است. این مصدومیت باعث 

واکنش تند هانسی فلیک، سرمربی بارسلونا 
نسبت به نحوه مدیریت بازی این بازیکن توسط 

تیم ملی اسپانیا شد.
کادرفنی بارسلونا معتقد است که در شروع فصل 
استراحت های کافی به بازیکنان داده شده است 
و بسیاری از مصدومیت ها ناشی از بدشانسی 

بوده اند، اما در کنار این، کوچک بودن 
ترکیب تیم و فشار بالای مسابقات 

باعث شده تا ریسک مصدومیت 
افزایش یابد.

از طرفی، شرایط رقابتی 
به دلیل  جاری  فصل 

رئال  با  اندک  اختلاف 
مادرید و نیاز به 

در  سخت  مبارزه 
هر بازی، باعث 

شده بازیکنان 
نتوانند به 
فصل  اندازه 

قبل در برخی مسابقات استراحت 
کنند و همین موضوع می تواند به خستگی و 

آسیب دیدگی منجر شود.
خبر خوب برای بارسلونا این است که احتمال 
حضور لامین یامال، فرمین لوپز و فرنان تورس 
در بازی پیش رو مقابل گیرونا وجود دارد، اما 
رافینیا، اولمو، گارسیا و لواندوفسکی هنوز 

وضعیت نامشخصی دارند.

بحران مصدومیت های بارسلونا پیش از ال کلاسیکو

چالش بزرگ آبی اناری ها

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه نگار

روز سه شنبه مرحله گروهی مقدماتی جام جهانی 
در قاره آفریقا سرانجام پس از مدت ها رقابت 
نزدیک در ۹ گروه به پایان رسید و چهره تیم های 
حاضر در جام جهانی از قاره آفریقا مشخص شد. 
تیم ملی کیپ ورد که در شماره روز گذشته به طور 
کامل به آن پرداختیم، تنها تیم این فهرست است 
که برای نخستین بار به جام جهانی صعود می کند 
اما سایر تیم ها، اکثراً از مدعیان همیشگی قاره 
آفریقا هستند که توانسته اند بار دیگر خود را به 

جام جهانی برسانند.
 

همه در انتظار چهار غول جهان عرب 
از بین ۹ تیم صعودکننده به جام جهانی از قاره 
آفریقا، چهار تیم از مدعیان جهان عرب هستند. 
مراکش پس از چهارمی و تاریخ سازی در جام 
جهانی ۲۰۲۲، راحت ترین صعود ممکن را با هشت 
پیروزی متوالی از جمله دو پیروزی مقابل رقیب 
روز سه شنبه ایران یعنی تانزانیا داشت و اکنون 
به یک مدعی جدی برای حضور در مراحل بالاتر 
جام جهانی تبدیل شده است. تونس با ۹برد و 
یک تساوی و بدون اینکه در ۱۰مسابقه گلی دریافت 
کند، صعودی قاطع به جام جهانی داشت و مصر 

نیز پس از یک دوره غیبت، بار دیگر فرصت حضور 
در جام را پیدا کرد. محمد صلاح و یارانش نیز در 
۱۰مسابقه آمار اعجاب انگیز ۸برد و دو تساوی را رقم 
زدند. الجزایر نیز که در دو دوره اخیر غایب بود بالاتر 
از اوگاندا و موزامبیک، راهی جام جهانی شد. در 
حال حاضر با حضور این چهار تیم به علاوه قطر، 
اردن و عربستان، رکورد تعداد حضور تیم های جهان 
عرب در جام جهانی با حضور ۷ تیم شکسته شده 
و احتمال حضور تیم های بیشتری هم وجود دارد.

 
بازگشت قهرمانان آفریقا 

ساحل عاج قهرمان آفریقا که در جام جهانی ۲۰۱۸ و 
۲۰۲۲ غایب بود، برای اولین بار بدون دیدیه دروگبا 
به جام جهانی راه پیدا کرده و یکی از تیم های حاضر 
در رقابت ها خواهد بود. قهرمان دوره قبلی جام 
ملت های آفریقا یعنی سنگال که یکی از مدعیان 
جدی قاره آفریقاست، پس از دو حضور متوالی و 
صعود به مرحله حذفی در جام ۲۲، در روز پایانی 
بالاتر از جمهوری دموکراتیک کنگو صعود خود را 
قطعی کرد و با سادیو مانه و دیگر ستارگان در این 
مسابقات بزرگ حاضر خواهد بود. سنگال چهارمین 

حضور خود در جام جهانی را تجربه خواهد کرد.

فرصت بزرگ بافانا بافانا 
آفریقای جنوبی تنها میزبان آفریقایی تاریخ جام 
که پس از میزبانی در جام جهانی ۲۰۱۰ دیگر به 
مسابقات صعود نکرده بود، در روز پایانی و با 
توجه به پیروزی نیجریه مقابل بنین، صعود خود 
را قطعی کرد و این اتفاق موجب یک جشن ملی در 
کشور نلسون ماندلا شد. پیروی سه بر صفر مقابل 
رواندا، می توانست موجب صعود به پلی آف شود 
اما برتری چهار بر صفر نیجریه برابر بنین، فرصت 
تاریخ سازی از این تیم را گرفت و این آفریقای 
جنوبی بود که با هدایت هوگو بروس بلژیکی، 

راهی جام جهانی شد.
 

غنا به صعود عادت کرده است
از جام جهانی ۲۰۰۶ تا به امروز غنا تنها در جام 
جهانی ۲۰۱۸ حاضر نبوده و معمولاً یکی از تیم های 
قدرتمند آفریقایی در این مسابقات لقب گرفته 
است. غنا که در این دوره وینفرد شفر سرمربی 
آلمانی سابق استقلال را به عنوان مدیر فنی در 
کنار خود دارد، با ۲5 امتیاز و بالاتر از ماداگاسکار 
۱۹ امتیازی جواز حضور در جام جهانی را به راحتی 

. کرد کسب 

 پلی آف تکلیف دو تیم بزرگ را مشخص می کند
البته که مقدماتی جام جهانی در قاره آفریقا 
هنوز به اتمام نرسیده است. چهار تیم دوم برتر 
۹گروه مقدماتی، به مرحله پلی آف راه یافته اند 
که در میان آنها، نام دو تیم بزرگ قاره یعنی 

کامرون و نیجریه نیز دیده می شود. 
در بازی های ملی ماه آبان، گابن به مصاف 
نیجریه خواهد رفت و کامرون نیز با جمهوری 

دموکراتیک کنگو دیدار می کند. پس از این 
دو بازی، برندگان در دیدار نهایی به مصاف 
هم می روند و پیروز این مسابقه، راهی مرحله 
پلی آف بین قاره ای خواهد شد. با توجه به 
عملکرد چهار تیم حاضر در پلی آف آفریقا، 
شاید صعود به پلی آف بین قاره ای، سخت تر 
از صعود به جام جهانی در ماه فروردین سال 

آینده باشد!

آخرین شانس در پلی آف برای کامرون و نیجریه
نگاهی به ۹ تیم آفریقایی جام ۲۳
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برنامه لیگ برتر

گل محمدی منتظر یوسوپوف می ماند؟
دروازه بان فولاد جراحی کرد

اوتکیر یوسوپوف، دروازه بان ازبکستانی تیم فولاد، 
پس از چند هفته کش وقوس سرانجام در شهر 
اینسبروک اتریش تحت عمل جراحی قرار گرفت. 
او که در جریان فینال جام ملت های آسیای مرکزی 
)کافا( ۲۰۲۵ برابر تیم ملی ایران مصدوم شده بود، 
در ابتدا آسیب دیدگی اش را خفیف تصور می کرد، اما 
بررسی های پزشکی نشان داد که شدت مصدومیت 
بیش از انتظار است و نیاز به جراحی دارد. در حالی که 
باشگاه فولاد از او خواسته بود برای ادامه درمان به ایران 
بازگردد، این دروازه بان باتجربه ترجیح داد برای انجام 
جراحی به اروپا سفر کند؛ تصمیمی که واکنش هایی را 
در باشگاه ایرانی به دنبال داشت. طبق اعلام فدراسیون 
فوتبال ازبکستان، یوسوپوف در اتریش زیر نظر جراح 
نام آشنای آلمانی، فینک کریستیان، تحت عمل 
جراحی قرار گرفته است؛ پزشکی که سابقه درمان 
ستارگان بزرگی همچون سادیو مانه، فدریکو کیه زا، 
لوکاس هرناندس، لروی سانه و داوید آلابا را دارد. منابع 
ازبکستانی گزارش داده اند که عمل جراحی با موفقیت 
انجام شده و این دروازه بان اکنون دوران نقاهت خود 
را در بیمارستانی تخصصی در اینسبروک سپری می کند. 
پزشکان ابراز امیدواری کرده اند که او پس از پشت 
سر گذاشتن دوره فیزیوتراپی بتواند تا پایان سال 
میلادی به تمرینات بازگردد. با این وضعیت مشخص 
نیست که یحیی گل محمدی و فولاد خوزستان منتظر 
بازگشت این دروازه بان بمانند چرا که فولاد علاوه بر 
داشتن حامد لک، در چند روز گذشته فروزان را هم به 

خدمت گرفته است.
 

تمرکزم روی پرورش بازیکنان بومی است
رحمتی: خیبر نیاز به پوست اندازی دارد

سیدمهدی رحمتی سرمربی خیبرخرم آباد از برنامه  
پنج ساله اش در این تیم حرف هایی دارد: »روز نخست 
که با مالک محترم باشگاه صحبت کردم، برنامه ای 
پنج ساله برای آینده خیبر مطرح شد که گام اول 
آن حضور در لیگ برتر بود. خوشبختانه این اتفاق 
با تلاش مجموعه رقم خورد و سال گذشته نیز تیم 
توانست در لیگ برتر بماند و رتبه دوازدهم را کسب 
کند. پس از تثبیت جایگاه تیم در لیگ، تصمیم گرفته 
شد ساختار جدیدی برای باشگاه ایجاد شود. معمولاً 
تیم هایی که از لیگ یک به لیگ برتر می آیند، برای 
بقا و پیشرفت نیاز به پوست اندازی دارند. هدف ما 
هم تعریف ساختاری تازه برای تیم های پایه و جذب 
بازیکنان جوان بود تا در آینده بتوانند در ترکیب اصلی 
نقش مهمی ایفا کنند. من شخصاً علاقه زیادی به کار 
با بازیکنان جوان دارم و تجربه موفق این مسیر را در 
تیم های پدیده مشهد، آلومینیوم اراک و چند تیم 
دیگر داشته ام. به همین دلیل، به سرعت به توافق 
رسیدیم و کار را با انگیزه ای بالا آغاز کردیم.« او با اشاره 
به عملکرد بازیکنان جوانش این طور می گوید: »از 
همان شروع همکاری، برنامه ما این بود که میانگین 
سنی تیم را پایین بیاوریم تا انرژی و انگیزه بیشتری 
وارد تیم شود. خوشبختانه این هدف محقق شد و 
میانگین سنی تیم در حال حاضر حدود بیست وچهار 
سال و نیم است. تنها دو بازیکن بالای سی سال در 
ترکیب داریم و بقیه جوانانی هستند که می توانند 
آینده باشگاه را بسازند. در هفته های ابتدایی لیگ، 
چند بازیکن جوان توانستند خودشان را نشان دهند 
و به ترکیب اصلی راه پیدا کنند. از جمله آقای فارسی 
و آقای عالی که عملکرد خوبی داشتند و در کنار آنها 
بازیکنانی مانند قزل، آراسته، پرهام حسنی و سعادت 
نیز به تیم اضافه شدند و پتانسیل بالایی دارند. ما 
فقط به نتیجه کوتاه مدت فکر نمی کنیم بلکه هدف 
اصلی مان ایجاد ثبات، پرورش بازیکنان بومی و ارتقای 

جایگاه فوتبال لرستان است.«
 

به ذوب آهن امسال امیدوار هستم
 نوشی صوفیانی: اولویت 

اکثر مربیان نباختن است 
داود نوشی صوفیانی دروازه بان ذوب آهن درباره 
عملکرد تیمش در شش هفته ابتدایی می گوید: 
»لیگ امسال واقعاً لیگ سختی است و می بینید 
که فاصله امتیازها چقدر نزدیک است. در ضمن 
شرایط تیم ها هم در بحث بودجه و توان مالی 
متفاوت است. مسأله مهم در مورد تیم ما این 
است که نسبت به فصل گذشته در بحث بازیکن 
و کادر فنی تغییرات نسبتاً زیادی داشتیم و طبیعتاً 
تیم به زمان نیاز دارد تا بازیکنان با یکدیگر 
هماهنگ شوند. من به این تیم امید دارم و قطعاً 
در ادامه شرایط بهتری را تجربه خواهیم کرد.« 
او درباره بازی با فولاد حرف هایی دارد: »قطعاً 
بازی سختی داریم، چرا که فولاد جزو تیم های 
باکیفیت لیگ ایران است. با این حال هدفی جز 
گرفتن سه امتیاز نداریم و برای پیروزی وارد زمین 

خواهیم شد.«
 

هفته هفتم
جمعه 25 مهر

گل گهر ..................   چادرملو ، ساعت 16:45
...........   مس رفسنجان ، ساعت 18:00 استقلال 
.......   سپاهان ، ساعت 19:00 استقلال خوزستان 

شنبه 26 مهر
پیکان ............   آلومینیوم اراک ، ساعت 16:45
....................   فولاد ، ساعت 18:00 ذوب آهن 
.............   فجر ، ساعت 18:00 شمس آذر قزوین 
خیبر خرم آباد ........   پرسپولیس ، ساعت 18:15

استقلال خوزستان را این روزها باید 
صدرنشین لیگ دانست، چرا که اگر از 
این تیم امتیاز کم نمی شد، شاگردان 
خلیفه اصل الان با 11 امتیاز صدرنشین 
بودند، اما حالا با 8 امتیاز در رده 
پنجم هستند، با وجود این آبی های 
خوزستان هفته ششم در رویارویی با 
تیم خوب فجر، نمایش فوق العاده ای 
داشتند و با دو گل پیروز از میدان 
مصاف با فجر در شیراز خارج شدند. 
آنها حالا بیش از هر زمانی انگیزه دارند 
و امیدوار هستند در ادامه راه بتوانند 
همچنان به روزهای خوبشان ادامه 
دهند. شاگردان خلیفه اصل در حالی 
این اتفاقات را رقم زدند که استقلال 
خوزستان در فصل نقل و انتقالات 
با تغییرات گسترده روی نیمکت و 
بازیکنان مواجه شدند و سرمربی این 
تیم با نفرات جدید کارش را شروع 
کرد. شاگردان خلیفه اصل از 6 بازی 
3 برد، دو تساوی و فقط یک باخت 
دارند و همان طور که گفته شد آنها 
هفته ششم هم از سد حریف قدری 

به اسم فجر عبور کردند. آبی های 
خوزستان با این شرایط در هفته 
هفتم و درست زمانی که می توانند 
به صدر جدول برسند، باید به مصاف 
تیم سپاهان بروند و البته در خانه 
خودشان از سپاهان پذیرایی خواهند 
کرد. این در حالی است که سپاهان 
حریف این هفته خوزستانی ها وضعیت 
متفاوتی دارد. اصفهانی ها در فصل 
نقل و انتقالات سنگ تمام گذاشتند و 
توانستند بازیکنان بسیار خوبی را جذب 
کنند و البته نیمکت پر و پیمانی را هم 
تدارک دیدند، اما برعکس استقلال 
خوزستان، سپاهان اصلاً وضعیت 
خوبی ندارد. سپاهان از 6 بازی گذشته، 
فقط یک برد دارد، دوبازی را باخته و سه 
بازی را با تساوی تمام کرده است و حالا 
با 6 امتیاز در رده دوازدهم جدول است. 
سپاهان با چنین شرایطی شاید برای 
اولین بار در چند سال اخیر تفاضل گل 
منفی یک را تجربه می کند و این نشان 
می دهد که نه تنها مهاجمان سپاهان 
عملکرد خوبی نداشتند، بلکه سپاهان 
درون دروازه و خط دفاع هم با مشکلاتی 
روبه رو است. سپاهان در هفته هفتم 
برای مصاف با استقلال خوزستان، 

وضعیت سختی دارد.

 اصفهانی ها 
در فصل نقل 

و انتقالات 
سنگ تمام 

گذاشتند 
و توانستند 

بازیکنان 
بسیار خوبی 

را جذب 
کنند و 

 نیمکت 
پر و پیمانی 

 را هم 
تدارک دیدند

ملاقات نویدکیا با غول کش کوچک

سپاهان در وضعیت اورژانسی
پیش بازی

 بعد از آنکه تیم فجرسپاسی شیراز 
توانست به لیگ برتر صعود کند و 
در روزهایی که خود را برای بیست 
و پنجمین دوره این مسابقات آماده 
که در بحث  آمد  می کرد، خبر 
صدور مجوز ملی، از این باشگاه 
 . ست ا ه  شد کسر  متیاز  ا سه 
شیرازی ها فصل را با امتیاز منفی 

شروع کردند اما از همان شروع کار 
از بازگشت امتیازات گفتند. حسن 
کریمی مدیرعامل وقت فجرسپاسی 
در همان مقطع اعلام کرد برای 
آماده سازی ورزشگاه پارس مهلت 
20 روزه داده شده و چنانچه در این 
مدت بتوانند ورزشگاه را به شرایط 
نیز  امتیازات  برسانند،  میزبانی 

برمی گردد. پارس شیراز میزبانی 
گرفت اما از بازگشت امتیاز خبری 
نشد اما حالا در تعطیلی موقت 
لیگ، مدیرعامل جدید باشگاه فجر 
دوباره این موضوع را مطرح کرده و 
حتی آن را تمام شده دانسته است. 
حاتم احمدی در این باره می گوید: 
»مسئولان استان فارس و مدیران 
باشگاه فجرسپاسی در حال پیگیری 
هستند. یکسری ایرادات بوده که ما 
آنها را برطرف کردیم. یک هفته به ما 
مهلت داده بودند اما ما در طی سه 
روز ایرادات را برطرف کردیم. انتظار 
ما این است که به ما اعلام کنند 
سه امتیاز در جدول برایتان اعمال 
شده و ما هم تیم را در رده سوم یا 
چهارم جدول ببینیم. فقط بحث 
فجرسپاسی نیست و من دوست 
دارم امتیازات استقلال خوزستان و 
شمس آذر قزوین هم برگردد و این 
شور و نشاط از مردم این سه استان 
گرفته نشود. نباید هیجان فوتبال 
گرفته شود تا مردم هم با عشق و 

علاقه به سمت فوتبال بیایند.«

استقلال  بازیکن  میردورقی  فیاض 
خوزستان شرایط تیمش را خوب توصیف 
می کند: »با این که لیگ جذابی تا الان 
نداشته ایم اما خدا را شکر شرایط تیمی 
استقلال خوزستان خوب است و اگر 
سه امتیازی که پیش از آغاز فصل از تیم 
ما کسر شده مجدداً برگردد، صدرنشین 
واقعی لیگ برتر ما هستیم. خیلی ها این 
روند خوب را برای استقلال خوزستان 
پیش بینی نمی کردند ولی خوشبختانه 
تا اینجای فصل روند خوبی داشته ایم. 
البته به نظر من زود است که گفته 
شود استقلال خوزستان کار عجیبی 
انجام داده اما به شخصه معتقدم هر 
وقت جوانان خوزستانی کنار هم قرار 
بگیرند و تلفیقی از جوان و باتجربه 
را داشته باشیم، اتفاقات خوبی رقم 
می خورد.« او تمایل به صحبت درباره 
کسب سهمیه آسیایی تیمش با توجه 
به جایگاه فعلی را ندارد: »صحبت در 
این خصوص بسیار زود است اما با توجه 

به پتانسیلی که در بازیکنان استقلال 
خوزستان دیدم و اینکه به خوبی فعل 
خواستن را صرف کرده اند، قطعاً این 
فصل حرف های زیادی برای گفتن 
خواهیم داشت.« او از هواداران صنعت 

نفت آبادان انتظار حضور در ورزشگاه را 
برای بازی با سپاهان دارند: »همیشه 
و همه جا گفته ام و همه می دانند که 
من شهر و مردم آبادان و استادیوم آن 

را چقدر دوست دارم.«

 سپاهان بعد از تعطیلات فیفادی باید 
به مصاف استقلال خوزستان و آخال 
برود، اما مصدومیت جدید محمدامین 
حزباوی، مدافع ۲۲ ساله این تیم، 
چالش تازه ای برای نویدکیا و کادر فنی 
ایجاد کرده است. حزباوی در بازی 
دوستانه تیم ملی مقابل تانزانیا در 
دقیقه ۵۲ پس از یک پاس عرضی، 

دچار گرفتگی کشاله پای راست شد 
و نتوانست ادامه دهد. پس از ورود 
کادر پزشکی، علی نعمتی جای او را 
گرفت. این در حالی است که تعطیلات 
فیفادی فرصتی برای بازگشت تعدادی 
از مصدوم ها بود؛ ایوان سانچس به 
تمرینات گروهی بازگشته و کادر فنی 
سپاهان تمرینات اختصاصی برای هادی 

محمدی و میلاد زکی پور در نظر گرفت. 
هادی محمدی موفق شد به شرایط 
مسابقه برسد، اما زکی پور در بازی 
دوستانه مقابل تیم امید از روی سکوها 
تمرینات خود را دنبال کرد و فرصت بازی 
پیدا نکرد. وضعیت محمدامین حزباوی 
هنوز نامشخص است و دوری احتمالی 
او از میادین می تواند دوباره ثبات خط 
دفاع سپاهان را تحت تأثیر قرار دهد. 
پیش از این نیز سپاهان مهدی لیموچی، 
محمد کریمی و میلاد زکی پور را به 
دلیل مصدومیت در اختیار نداشت و 
اکنون نام حزباوی هم به این فهرست 
اضافه شده است. حزباوی که بعد از 
مدت ها در ترکیب تیم ملی قرار گرفت 
در لحظات ابتدایی نیمه دوم بدشانسی 
بزرگی آورد و مجبور شد از زمین خارج 
شود تا علی نعمتی جای او را در ترکیب 
تیم ملی بگیرد. با این مصدومیت، 
سپاهان برای بازی هفته هشتم لیگ 
برتر بدون مدافع فیکسش به زمین 
خواهد رفت و محرم باید به دنبال 
زوج محمد دانشگر مقابل آبی های 

خوزستان باشد.

کسری طاهری در فصل منتهی به 
جام جهانی تصمیم گرفت به لیگ 
ایران بیاید و اتفاقاً در این تصمیم 
موفق هم عمل کرد. او در پیکان 
خوش درخشید و به بهترین گلزن 
این تیم تبدیل شد تا در فیفادی 
اخیر برای اولین بار در لیست تیم 
ملی هم قرار بگیرد. کسری در بازی 
با روسیه به عنوان یار تعویضی به 
میدان رفت اما مقابل تانزانیا یکی 
از شش تغییر قلعه نویی در ترکیب 
اصلی بود. تأثیر حضور کسری در 
ترکیب اصلی خیلی زود خودش را 
نشان داد. او روی هر دو گل ایران که 
تا دقیقه ۲۶ زده شد اثرگذار بود. 
کسری در دقیقه ۱۵ پاس خوبی 
برای محبی فرستاد تا این بازیکن 
در موقعیت مناسب قرار بگیرد که 
البته با خطای حریف، ایران صاحب 
پنالتی شد. در دقیقه ۲۶ خود کسری 
پاس گل دوم را به محبی داد. منتها 

او قبل از پایان نیمه اول به دلیل 
خ  مصدومیت شدیدی که برایش ر
داد، ناچار به ترک زمین شد. اتفاقی 
که باعث شد نگرانی هایی پیرامون 
وضعیت او شکل بگیرد. با این حال 

طاهری از پایش MRI گرفته و امروز 
وضعیت پای او مشخص خواهد 
شد. به نظر می رسد حالا پیکانی ها 
استرس زیادی بابت وضعیت طاهری 

داشته باشند.

برخی انتقادها فقط دشمنی است

خلیل زاده: بیرانوند بمب روحیه است
 شجاع خلیل زاده درباره انتقادها از خودش 
اینطور حرف می زند: »بحث انتقاد واقعی 
وقتی است که کسی بخواهد کمک کند 
تا بهتر شوی، نه دشمنی. برخی رسانه ها 
هدفدار عمل می کنند و دشمنی دارند، اما 
من قوی تر از این هستم که این مسائل روی 

من تأثیر بگذارد.

 با این صحبت ها سعی می کنم نکات مفید را 
برای خودم برداشت کنم و نقاط ضعفم را بهتر 
کنم. همه انسان ها کامل نیستند و مشکلاتی 

دارند، من هم همین طورم. 
آنهایی که نسبت به من دشمنی دارند، 
مشخص است از کجا خط می گیرند. دنبال 
آنها نیستم، فقط انرژی می گیرم و امیدوارم 

به هدفم برسم.« او درباره پست دفاع وسط 
حرف هایی دارد: »این پست سخت است و تا 
هماهنگ شدن زمان می برد، شاید حتی نیم 

فصل یا ده بازی.
 این اتفاق برای من و عارف آقاسی هم پیش 
آمد.« شجاع درباره علیرضا بیرانوند نیز 
می گوید: »او گلر بسیار خوبی است و یکی از 

بهترین های ایران است، ولی گاهی شوخی های 
زیادی دارد. شخصیتش دوست داشتنی است و 
در تیم بمب روحیه است. همه بازیکنان او را 
دوست دارند و هرجا باشد، بچه ای محبوب 
است. آرزوی موفقیت برای تراکتور در این فصل 
داریم و امیدوارم بهترین نتایج رقم بخورد و دل 

هواداران را شاد کنیم.«

قبل از برگزاری بازی های هفته هفتم

فجر هم 9 امتیازی می شود

فیاض میردورقی: لیگ جذابی تا الان نداشتیم

چالش تازه  برای کادر فنی سپاهان

یک لشکر مصدوم روی دست نویدکیا

پیکانی ها منتظر مشخص شدن وضعیت طاهری

هر دو تیم در بازی قبلی شان سرخابی های تهران را 
با نتیجه مشابه 1-1 متوقف کردند. الان هم با توجه به 
فاصله یک امتیازی دو تیم و هم امتیاز بودن گل گهر با 
سه تیم دیگر در صدر جدول اهمیت پیروزی در این بازی 
فوق العاده حساس را دو چندان کرده است. به طوری که 
تیم برنده تا قبل از بازی های روز جمعه به صدر جدول 
خواهد رفت. سعید اخباری سرمربی چادرملو که خودش 

این روزها یکی از مصدومان اصلی تیمش بوده و سابقه 
مربیگری در همین گل گهر را هم داشته شناخت نسبتاً 
خوبی از حریف و شرایط بازی در سیرجان دارد. اما مهدی 
تارتار هم نمی خواهد این فرصت عالی صدرنشینی را در 
خانه از دست بدهد. به احتمال بسیار زیاد میزبان، 
بازی را هجومی تر آغاز می کند. از آنجا که چادرملو در 
همین بازی های اخیر نشان داده ساختار دفاعی بسیار 

خوبی دارد، کار برای بازیکنان گل گهر سخت خواهد بود. 
چادرملواردکان در طول شش هفته گذشته بازی های 
متفاوتی نسبت به گل گهر به نمایش گذاشته است. این 
تیم را متهم به دفاعی بازی کردن کرده اند تا جایی که 
چادرملو از شش بازی فقط یک بازی برده دارد و بدون 
باخت و با 5 تساوی خود را به جایگاه ششم جدول 
رسانده است، اما گل گهر سیرجان با هدایت تارتار دو 

برد، سه تساوی و یک باخت دارد و در جایگاه دوم ایستاده 
است. این بازی در خانه سیرجانی ها برگزار خواهد شد 
و احتمالاً بازی تدافعی از چادرملو را شاهد خواهیم بود 
و البته حملات گل گهر هم احتمالاً از اول بازی شروع 
خواهد شد تا در خانه خودشان بتوانند خیلی زود دروازه 
حریف را باز کنند. به نظر می رسد سیرجانی ها بتوانند 

روز جمعه بازی زیبایی را به تماشا بنشینند.
ببَِر برو صدر

19:00
 استقلال خوزستان - سپاهان 

16:45
 گل گهر - چادرملو 
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تکذیب میزبانی دربی در قطر
مصطفی لشکری در مورد مباحثی که این روزها در 
مورد مکان برگزاری دربی در هفته دوازدهم می شود 
گفت: ما هنوز برای انتخاب مکان دربی فرصت 
داریم چون این بازی در هفته دوازدهم برگزار 
می شود و تازه قرار است هفته هفتم برگزار شود. 
وی افزود: ما میزبان هستیم و باید مکان این مسابقه 
را مشخص کنیم اما برای انتخاب فقط نظر ما ملاک 
نیست. بلکه باید نظر سازمان لیگ و نهادهای 
مربوطه هم پرسیده شود. از همه مهم تر اینکه 
کادرفنی ما باید نظر بدهد در کدام ورزشگاه بازی 
کنیم.  لشگری گفت: مطمئناً که اولویت ما برگزاری 
بازی در تهران است اما باید همه جوانب را در نظر 
گرفت و در فرصت مناسب با هماهنگی سازمان لیگ 
مکان دربی مشخص می شود. ما فعلاً گزینه ای به 

سازمان لیگ اعلام نکرده ایم. 
وی در خصوص اینکه برخی پیشنهاد برگزاری 
دربی در قطر را داده اند، گفت: اصلاً چنین چیزی 

نیست.  ح  مطر
 

جریمه 110 میلیونی پرسپولیس
کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال طی حکمی 
اعلام کرد در دیدار هفته چهارم مقابل چادرملوی 
اردکان، باشگاه پرسپولیس به دلیل نقض اصول کلی 
رفتار از طریق استفاده از بلندگو توسط تماشاگران 
منتسب به پرداخت یک میلیارد و صدمیلیون ریال 
جریمه نقدی محکوم شد که البته این رأی قابل 

تجدیدنظر است.
جالب اینکه در این مسابقه پرسپولیس میهمان 
بود اما از آنجایی که مسابقه در تهران برگزار 
می شد تماشاگران پرسپولیس بیشتر در ورزشگاه 

حضور داشتند.
 

تکذیبیه عبدی درباره جلسه معروف
بعد از تکذیب محمد انصاری درباره موضوع جلسه با 
حسین عبدی حالا این پیشکسوت پرسپولیس هم 
درباره جلسه فوق شفاف سازی کرده و در بخشی 
از مصاحبه خود گفته است: اول اینکه پرسپولیس 
خانه دوم من است و من از 14سالگی در این باشگاه 
بوده ام و فوتبالم را همینجا تمام کردم. اگر قرار باشد 
امثال من به باشگاه نرویم پس چه کسی برود؟ 
مسأله دوم اینکه نه من کسی هستم که در این 
مقطع حساس بخواهم با اقدامی یا حرفی تمرکز 
سرمربی محترم تیم را که از دوستانم است بهم 
بزنم و نه مدیریت باشگاه با چنین هدفی مرا دعوت 
کرد. مطمئن باشید راجع به تیم نه از من نظری 
پرسیده شد و نه من صلاح دیدم صحبتی داشته 
باشم. هر حرفی زده شد در مورد آکادمی باشگاه و 

دیگر مسائل بود.
وی همچنین گفت: هدف از این نشست این 
بود که من به عنوان سرمربی سال های  اخیر 
تیم های نوجوانان و جوانان ایران اگر نظری یا 
پیشنهادی دارم برای بهبود اوضاع آکادمی باشگاه 

ارائه دهم.
 

پرسپولیس جهانبخش را نمی خواهد
روز سه شنبه خبری در رسانه ها به نقل از یک 
خبرنگار کره ای منتشر شد مبنی بر اینکه علیرضا 
جهانبخش از یک باشگاه از کره جنوبی و همچنین 

پرسپولیس پیشنهاد دارد. 
 »هان جون« خبرنگار کره ای حوزه فوتبال آسیا در 
توئیتی اعلام کرده بود که جهانبخش از پرسپولیس 
و اف سی سئول کره جنوبی پیشنهادهایی دریافت 

کرده است. 
پیگیری ها از باشگاه پرسپولیس حکایت از این دارد 
که این باشگاه به دنبال جهانبخش نیست و او را 
نمی خواهد چراکه درصدد جذب مهاجم است و 
تاکنون بازیکن مورد نظر خود را پیدا نکرده چون 
وحید هاشمیان فعلاً نام بازیکن خاصی را به باشگاه 

نداده است.
 

قدردانی درویش از فرماندهان یگان ویژه
با توجه به هفته  نیروی انتظامی در روزهای گذشته، 
رضا درویش روز سه شنبه همراه با مصطفی لشگری 
و نقی طالبی از مدیران باشگاه در ستاد فرماندهی 
یگان ویژه فراجای تهران بزرگ حضور پیدا کرد و 
با سرهنگ محمد علیزمانی، فرمانده تیپ ویژه و 
تعدادی از فرماندهان این نیرو دیدار و گفت وگو 

داشت.
در جریان این ملاقات با اهدای لوح از سوی باشگاه 
پرسپولیس، از این عزیزان به نیابت از تمام جان 
برکفان و تلاشگران نیروی انتظامی که همواره در 
همه جا به ویژه در جریان برگزاری رقابت های 
ورزشی، حافظان نظم و امنیت هستند، تشکر و 

قدردانی شد.
 

 بغض امیدها با چهار گل ترکید
دیدار پرگل و جذاب امیدهای پرسپولیس برابر 
تیم اکباتان در نهایت با نتیجه 4برصفر به سود 
شاگردان ادموند بزیک به پایان رسید  تا تیم امید 
پرسپولیس با این سه امتیاز، بعد از هفته یازدهم 

14 امتیازی شود.
مهدی شجاعی نسب، دو گل و محمدامین شاهسونی 
مهاجم تیم جوانان پرسپولیس هم دو گل در این 

بازی به ثمر رساندند.
مرتضی   ، نی رحما حسین   ، ی د و هر شا رضا 
کرمانی مقدم، محمد برزگر، سرمربیان و اعضای 
کادر فنی نوجوانان و جوانان پرسپولیس، این دیدار 

را در کنار ۵۰ تماشاگر دیگر تماشا کردند.

پرسپولیس در حالی ۶ دیدار از لیگ برتر 
را پشت سر گذاشته که در جریان این 
بازی ها تنها 4گل به ثمر رسانده و از طرف 
دیگر ۳گل خورده است و حالا مربیان 
پرسپولیس بازی های این تیم را به دقت 
آنالیز کرده اند و به دنبال این هستند که 

پرسپولیس تغییر سیستم بدهد.
پرسپولیس در بازی های قبلی خود با 
هدایت وحید هاشمیان با سیستم 4-2-۳-1 
بازی کرد و حالا مایکل اونینگ و امیرحسین 
پیروانی به این نتیجه رسیده اند که بهتر 
است پرسپولیس به 2-۵-۳ تغییر سیستم 

بدهد و با ۳مدافع بازی کند.
این درحالی است که وحید هاشمیان 
به عنوان سرمربی پرسپولیس تصمیم 
نهایی خود را در این زمینه نگرفته و به نظر 
می رسد این موضوع به اختلاف نظر میان 

او و دستیارانش تبدیل شده است.
ه  ر و د ر  د لیس  سپو پر ست  ا گفتنی 
سرمربیگری یحیی گل محمدی رو به 
تغییر سیستم و بازی با سه دفاع آورد که 
اصلاً جواب نداد و گل محمدی در حین 
بازی دوباره به سیستم چهاردفاعه برگشت.
فعلی  یط  شرا ر  د می رسد  نظر  به 
نیز دستیاران هاشمیان تحت فشار 
پیشکسوتان و هواداران که تأکید دارند دو 
مهاجم باید در ترکیب اصلی حضور داشته 
باشند چنین درخواستی دارند اما نکته 

اینجاست که تیم فعلی غیر از علی علیپور 
مهاجم قابلی در اختیار ندارد.

از عصر شنبه دوباره پرسپولیس 
به لیگ برتر باز خواهد گشت و 
بعد از دو هفته تعطیلی هاشمیان 
و تیمش باید شرایط بد گذشته را 

تغییر دهند.
پرسپولیس بعد از پنج هفته قرار 
است از تهران خارج شود. آنها در 
بازی هفته دوم به اصفهان رفتند و 
مقابل سپاهان بازی کردند که از 
قضا تنها پیروزی شان در این فصل 

است. بوده 
بعد از آن مسابقه سرخ ها چهار 

اما  داشته اند  متوالی  مساوی 
شرایط خیبر بدتر بوده است. تیم 
سیدمهدی رحمتی بعد از دو برد و 
یک تساوی در سه هفته ابتدایی 
که باعث صندرنشنیی شان شد 
سه باخت متوالی مقابل فولاد، 
سپاهان و ملوان متحمل شد و 
فیفادی بهترین فرصت بود تا 

بازسازی شود.
از طرفی پرسپولیس یک امیدواری 
بزرگ دیگر هم برای پایان بحران 
دارد و آن اینکه فصل قبل با نتیجه 

مشابه 2 بر یک خیبر را دبل کرد.
با این حساب انجام بازی خارج 
از تهران، نتایج ضعیف هفته های 
اخیر خیبر و دو برد فصل قبل 

سه امیدواری بزرگ سرخ ها برای 
پیروزی در بازی شنبه خواهند بود.

سه امیدواری پرسپولیس برای برد مقابل خیبردرخواست دو مربی برای تغییر سیستم
آمارخبر

تیم پرسپولیس در شش هفته ابتدایی فصل 
۵بار تن به تساوی داده و 1۰ امتیاز از دست 
داده است. پیشکسوتان و کارشناسان در 
زمینه مسائل فنی ایرادهای پرتعدادی به تیم 
فعلی پرسپولیس می گیرند اما یکی از مواردی 
که بعضاً مغفول مانده یا کمتر به آن اشاره شده 
ناکارآمدی مدافعان کناری تیم و عدم حضور 

فعال آنها در حمله است.
واقعیت این است که مدافعان چپ و راست 
پرسپولیس نقش بسیار کمرنگی در حملات 
این تیم طی شش بازی گذشته ایفا کرده اند و 
یکی از دلایلی که این تیم در فاز حمله مشکلات 
جدی داشته همین ناکارآمدی مدافعان کناری 

بوده است.
یکی از دلایل این مهم استفاده از بازیکنان 
غیرتخصصی یا نه چندان آماده در این دو 
جناح بوده است. در شش بازی گذشته 
فرشاد احمدزاده مدافع چپ فیکس تیم بوده 
که در اصل این بازیکن وینگر راست است و 
با وجود تلاش فراوانش در دفاع چپ کارآمد 

نبوده است.
در پست دفاع راست نیز سهیل صحرایی، 
یعقوب براجعه و میلاد محمدی به میدان 
رفته اند که هیچ کدام شرایط فنی خوبی در 
آن جناح نداشتند. در این جناح صحرایی در 
دفاع مستأصل بود و در حمله دستپاچه به نظر 
می رسید، براجعه بعد از یک بازی نسبتاً خوب 
بیرون ماند و اعتماد به نفسش را از دست داد 
و محمدی در پست غیرتخصصی کاری از پیش 

نبرد.
حالا و در شرایطی که گفته 

می شود سرژ اوریه شرایط 
بازی پیدا کرده احتمال 
ترکیب  در  او  حضور 
اصلی بازی خیبر وجود 
دارد که با توجه به زمان 
طولانی دور ماندنش 
مسابقه  شرایط  از 
کمی عجیب به نظر 
سوی  از  می رسد. 
دیگر در جناح چپ 
بعد از فشار هواداران، 
رسانه ها و پیشکسوتان 

و البته دعوت میلاد 
محمدی به تیم ملی و 

حضورش در ترکیب اصلی 
بازی با تانزانیا به نظر می رسد 

این بازیکن نیز به ترکیب اصلی باز 
خواهد گشت و مقابل خیبر فیکس 

می شود که در این صورت برای اولین 
بار طی فصل جدید در پست خودش 

فیکس خواهد بود.
در صورت رخ دادن این دو جابه جایی، 

شرایط خط دفاعی تیم پرسپولیس 
تغییرات زیادی خواهد کرد و مدافعان 

میانی باید با نفرات جدید هماهنگ شوند که 
اگر ابرقویی در ترکیب باشد موضوع هماهنگی 
دشوارتر خواهد بود چراکه او و اوریه هیچ وقت 
کنار هم بازی نکرده اند اما پورعلی گنجی و 
کنعانی هم کنار میلاد محمدی بازی کرده اند 
هم در اردوی ترکیه یکی دو بازی کنار اوریه به 

میدان رفته اند.

از بین بازیکنان ملی پوش پرسپولیس میلاد 
محمدی بعد از چند ماه دوری از تیم ملی 
برای بازی با تانزانیا به اردو دعوت شد و در 
ترکیب اصلی هم قرار گرفت. محمدی 9۰ 
دقیقه در دفاع چپ بازی کرد تا به عنوان 
بازیکن ملی به تمرینات پرسپولیس برگردد.

دیگر پرسپولیسی تیم ملی پیام نیازمند بود 
که در دبی به میدان رفت. نیازمند که در 
تورنمنت کافا چهار مسابقه دروازه بان تیم 
ملی بود بعد از تعلیق محرومیت بیرانوند و 
بازگشتش به تیم ملی در بازی مقابل روسیه 
نیمکت نشین بود اما در مصاف با تانزانیا یک 
بازی ملی دیگر انجام داد و البته کلین شیت 

هم کرد.
علی علیپور دیگر ملی پوش پرسپولیس 
بعد از نیمکت نشینی کامل در ولگوگراد در 
مصاف با تانزانیا از دقیقه۶۵ به میدان رفت 

و کار خاصی هم انجام نداد.
محمد خدابنده لو و حسین ابرقویی نیز 
مقابل تانزانیا به میدان نرفتند که گفته 
می شود ابرقویی مصدوم بوده و شاید 
بازی با خیبر را نیز از دست بدهد. جالب 
اینکه خدابنده لو تنها ملی پوش داخلی 
پرسپولیس بود که در این فیفادی اصلاً به 

میدان نرفت.
از بین ملی پوشان خارجی پرسپولیس 
اوستون اورونوف در اولین بازی هایی که 
فابیو کاناوارو هدایت تیمش کشورش را 
برعهده داشت بعد از اینکه در بازی اول 

تیمش مقابل کویت غایب بود در دیدار روز 
سه شنبه مقابل اروگوئه هم اصلاً به میدان 

نرفت که این نیمکت نشینی محض به سود 
پرسپولیس تمام شد چراکه معمولاً حضور 
او در فیفادی ها با مصدومیت همراه می شد.
مارکو باکیچ ملی پوش مونته نگرویی 
پرسپولیس هم که جزو مردان اصلی تیم 
هاشمیان به حساب می آید بعد از حضور 

نود دقیقه ای در بازی مقابل جزایر فارو که 
شکست سختی برای تیم کشورش 

به دنبال داشت در شب پیروزی 
دو بر یک مقابل لیختن اشتاین به 

میدان نرفت.
محمدحسین صادقی و سهیل صحرایی 

دو ملی پوش تیم امید هم که در تمرینات این 
تیم حضور داشتند هر کدام یک نیمه در بازی 
تدارکاتی مقابل ذوب آهن و سپاهان به میدان 
رفتند و از روز سه شنبه در تمرینات پرسپولیس 

حاضر بودند.
با احتساب این آمار هیچ کدام از 9ملی پوش 
پرسپولیس شامل ۵ملی پوش تیم بزرگسالان، 
دو ملی پوش تیم امید و دو ملی پوش خارجی 
در این فیفادی بیشتر از یک بازی 9۰دقیقه ای 
انجام ندادند و این مسأله از حیث بدنی 
می تواند به سود پرسپولیس باشد هر چند 

این فیفادی هم ضربه اش 
را به پرسپولیس زد 

و ابرقویی بعد از 
اولین  انجام 
ملی اش  بازی 
مصدوم شد و 

آسیب دیدگی  با 
برگشت.

احتمال حضور اوریه و محمدی در ترکیب اصلی
زلزله در چپ و راست پرسپولیس

اورونوف و خدابنده لو اصلاً بازی نکردند
مصدومیت ابرقویی ضربه فیفادی 

اتفاق روزسوژه

در فاصله یک هفته مانده به 
مجمع سالیانه باشگاه پرسپولیس 
که چهارشنبه هفته آینده خواهد 
تغییرات  درباره  شایعات  بود 
باشگاه  این  رأس  در  مدیریتی 
دوباره اوج گرفت. این اتفاق در 
حالی است که طبق دستور جلسه 
مجمع قرار است درباره مسائل 
دیگری در آن جلسه تصمیم گیری 
شود ضمن اینکه تغییرات مدیریتی 
که همه درباره اش حرف می زنند 
محدود به اضافه شدن یک عضو 
تازه وارد هیأت مدیره است که 
جای یک عضو مستعفی را پر 
خواهد کرد تا تعداد اعضای این 

شود. فرد  جمع 
به هر حال در شرایطی که به نظر 
می رسد رضا درویش همچنان در 
موقعیت سختی قرار دارد شایعات 
درباره استعفای او قوت گرفته 

. ست ا
سه شنبه  روز  زمینه  همین  در 
خبری منتشر شد مبنی بر اینکه 
بانک شهر و مدیرعاملش احمدی 
از درویش خواسته اند خودش 
استعفا بدهد اما درویش حاضر 

به این کار نشده است.
دیروز هم خبرگزاری فارس نوشت: 
به نظر می رسد که این بار بحث 
برکناری درویش از پرسپولیس، 
محتمل تر از همیشه شده و این 
اتفاق احتمالاً بعد از بازی با خیبر 
خرم آباد رخ خواهد داد؛ البته در 
صورتی  که پرسپولیس در بازی با 

خیبر به نتیجه ای غیر از برد دست 
پیدا کند شاید سطح تغییرات در 
پرسپولیس فقط به کادر مدیریت 
خلاصه نشود و تغییراتی هم در 

کادرفنی صورت بگیرد.
این خبرگزاری همچنین در خبر 
مربوطه آورده است: با وجود اینکه 
از برخی اسم ها برای جانشینی 
درویش نام  برده می شود اما 
هنوز بانک شهر به عنوان رئیس 
کنسرسیوم بانکی به نام نفر نهایی 
نرسیده و مذاکرات در این زمینه 

همچنان ادامه دارد.
منابع خبری دیگر نیز ضمن اشاره 
به جمع بندی احمدی برای کنار 
رفتن درویش و لابی های درویش 
برای ابقای خود به این نکته اشاره 
کرده که چهار مدیر باسابقه که 
پرسپولیس  در  پیش تر  همگی 
یا دیگر نهادهای ورزشی سابقه 
به عنوان  داشته اند،  مدیریتی 
گزینه های اصلی جانشینی درویش 

شده اند. ح  مطر
تا اینجا شایعاتی بود که در رسانه ها 
طی دو روز گذشته منتشر شده اما 
اصل داستان چیز دیگری است و 
همه چیز به تصمیم محمدمهدی 
احمدی وابسته است چراکه او 
به عنوان نفر نخست کنسرسیوم 
بانکی در تمام ماه های گذشته 
مهم ترین حامی درویش بوده 
است. در واقع او هنوز درخواستی 
از درویش برای استعفا نداشته 
از مدیرعامل  است و همچنان 

پرسپولیس حمایت می کند.
البته لحن احمدی در آخرین 
مصاحبه اش درباره درویش تغییر 
نظر می رسید  به  و  بود  کرده 
حداقل ظاهراً از درویش حمایت 
نمی کند اما در پشت قضیه او 
همچنان پشت درویش را خالی 

است کمااینکه شرایط  نکرده 
به گونه ای است که به محض 
اینکه بخواهد درویش کنار خواهد 

. فت ر
شاید جالب باشد که بدانید 
احمدی یک ماه قبل به اعضای 
هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس 
گفته بود درویش تا آخر فصل در 
مسند خود باقی خواهد ماند و 
اگر قرار بر این بود که از درویش 
حمایت نکند با این صراحت 
چنین نکته مهمی را به هیأت 

مدیره انتقال نمی داد.
نکته مهم اینجاست که احمدی 
نمی خواهد این برکناری از سمت 
او کلید بخورد و هیأت مدیره به 

صورت قانونی و روتین این کار 
را انجام دهد اما واقعیت این 
است که اگر او بخواهد هیأت 
مدیره هم با این تصمیم همراه 
خواهد شد به خصوص که الان 
کنسرسیوم بانکی نظر غالب را در 

هیأت مدیره دارد.
بعد از حضور علیرضا اردوباری 
که  ه  جلو مک  سیا ی  به جا
قرار است در جلسه هفته آتی 
)دوشنبه( رسمی شود حالا تعداد 
نمایندگان کنسرسیوم بانکی در 
این هیأت به سه نفر رسیده است. 
در واقع اردوباری در کنار اینانلو 
نمایندگان  همه  همتی مقدم  و 
کنسرسیوم بانکی هستند که در 

با احمدی قرار  هماهنگی کامل 
دارند و سه رأی آنها به دو رأی 
پیمان حدادی و رضا میرزایی 

چربش دارد.
گفتنی است سه ماه قبل وقتی 
درویش تا آستانه برکناری رفت، 
احمدی از او خواست استعفا بدهد 
که درویش هم پذیرفت و استعفا 
داد اما جانشین مناسبی برای 
او پیدا نشد. در آن مقطع علی 
اینانلو مهم ترین گزینه جانشینی 
درویش بود که برای نشستن روی 
صندلی مدیرعاملی رأی نیاورد. در 
شرایط فعلی هم برخی اعضای 
هیأت مدیره پرسپولیس معتقدند 
اگر احمدی قصد کنار گذاشتن 

درویش را داشته باشد باید گزینه 
قوی تری نسبت به درویش برای 
این مسند در نظر داشته باشد 
وگرنه درویش مدیر بدی نیست. 
آنها این موضوع را به نفر اول 
کنسرسیوم بانکی انتقال داده اند 
کنار  ماجرای  مسأله  همین  و 
گذاشتن درویش را پیچیده کرده 

. ست ا
اینکه وحید هاشمیان و  اما  و 
تیم پرسپولیس به خاطر درویش 
تحت فشار قرار گرفته اند و غالب 
رسانه ها و هواداران علیه درویش 
موضع می گیرند نکته ای است که 
مورد توجه هیأت مدیره و احمدی 

قرار دارد.

ترکیب هیأت مدیره 2-3 به نفع بانک شهر شد

احمدی‌به‌هیأت‌مدیره:‌درویش‌تا‌آخر‌فصل‌مدیرعامل‌می‌ماند
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

همه چیز 
به تصمیم 

محمدمهدی 
احمدی 

وابسته است 
چراکه او 
به عنوان 

نفر نخست 
کنسرسیوم 

بانکی در 
تمام ماه های 

گذشته 
مهم ترین 

حامی 
درویش بوده 

است

خ اردوگاه سر
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استقلال

اردوگاه آبی

اندونگ مرد کلیدی ترکیب گابن
دیدیه اندونگ، هافبک توانمند و کلیدی تیم فوتبال 
استقلال، در ترکیب تیم ملی گابن به میدان رفت و 
۹۰ دقیقه برای کشورش بازی کرد. اندونگ که یکی از 
مهره های محوری گابن در رقابت های انتخابی جام 
جهانی به شمار می رود، بار دیگر نقش پررنگی در 
میانه میدان تیمش ایفا کرد و از بازیکنان تأثیرگذار 
دیدار اخیر گابن بود. این هافبک باتجربه که از 
ابتدای فصل عملکرد قابل قبولی در ترکیب استقلال 
داشته، طبق برنامه ریزی از امروز در تمرینات استقلال 
شرکت خواهد کرد. درعین حال ساپینتو و همکاران 
امیدوارند اندونگ بدون مصدومیت و خستگی زیاد به 
تهران برسد تا بتواند در ترکیب آبی پوشان برای دیدار 
حساس برابر مس رفسنجان در هفته هفتم لیگ برتر 
حضور داشته باشد. سرمربی استقلال حساب ویژه ای 
روی آمادگی اندونگ باز کرده و او را یکی از ستون های 
اصلی سیستم میانی استقلال می داند؛ بازیکنی که با 
دوندگی بالا، جنگندگی و هوش تاکتیکی خود، توازن 
خط میانی آبی ها را حفظ می کند و نقش پررنگی در 

سازماندهی بازی این تیم دارد.
 

تیم ویژه برای پرونده منتظر محمد
 از سوی تاجرنیا، مدیرعامل باشگاه، یک تیم ویژه حقوقی 
مأمور رسیدگی به پرونده منتظر محمد شده است تا 
کمترین صدمه ممکن به ساختار مالی و فنی باشگاه 
وارد شود. این تیم، متشکل از وکلای داخلی با تجربه 
در امور ورزشی و مالی است و قرار است در صورت نیاز 
با وکلای خارجی نیز تعامل داشته باشد تا تمامی ابعاد 
پرونده به طور حرفه ای و دقیق بررسی شود. پرونده 
منتظر محمد که اخیراً باعث شده استقلال با محرومیت 
از پنجره نقل و انتقالات مواجه شود، نشان دهنده اهمال 
برخی از مدیران سابق باشگاه در مدیریت و نظارت بر امور 
مالی است. کارشناسان حقوقی معتقدند رسیدگی سریع و 
دقیق به این پرونده می تواند از بروز خسارت های بیشتر 
جلوگیری کند و مانع ایجاد مشکلات جدید برای باشگاه 
شود. تاجرنیا تأکید کرده که استقلال در تلاش است با 
رعایت همه جوانب قانونی و حقوقی، ضمن دفاع از منافع 
باشگاه، مسیر بازسازی تیم و حفظ آمادگی فنی برای 
ادامه مسابقات لیگ برتر را نیز هموار نگه دارد. این اقدام 
نشان دهنده جدیت مدیریت جدید باشگاه در حفاظت از 

منابع مالی و فنی استقلال است.
 

خسرو غایب بازی با مس رفسنجان
خسرو حیدری، دستیار ایرانی ریکاردو ساپینتو در کادر 
فنی استقلال، به دلیل محرومیت قادر نخواهد بود در 
دیدار هفته هفتم لیگ برتر مقابل مس رفسنجان کنار 
سرمربی آبی ها حضور داشته باشد. با این حال غیبت 
حیدری تأثیری منفی بر عملکرد استقلال نخواهد 
داشت. ساپینتو اصولاً بیشتر با دستیار اول خود در 
تعامل است و سایر اعضای کادر فنی کمتر در جریان 
تصمیم گیری های لحظه ای و تاکتیکی قرار می گیرند. 
بنابراین، فقدان خسرو حیدری باعث ایجاد خلل در 
سیستم آماده سازی و هدایت تیم نمی شود و استقلال 
همچنان با همان انسجام تاکتیکی سابق مقابل مس 

رفسنجان به میدان خواهد رفت.
 

محمدرضا نجفی به ترکیب 
هیأت مدیره استقلال اضافه شد

پس از ماه ها فعالیت هیأت مدیره استقلال با چهار 
عضو، سرانجام تکلیف صندلی خالی این مجموعه 
مشخص شد. در پی کناره گیری فریده شجاعی به 
دلیل تعارض منافع ناشی از سمتش در فدراسیون 
فوتبال، هلدینگ خلیج فارس به عنوان مالک باشگاه، 
تصمیم به معرفی جانشین او گرفت و محمدرضا نجفی 
را به عنوان عضو جدید هیأت مدیره استقلال برگزید.
نجفی پیش از این به عنوان مشاور هلدینگ 
خلیج فارس فعالیت می کرد و از چهره های آشنا در 
حوزه مدیریت صنعتی و اقتصادی به شمار می رود. او 
حالا در نخستین تجربه رسمی خود در عرصه مدیریت 
ورزشی، قرار است نقش مؤثری در تصمیم سازی های 
کلان باشگاه ایفا کند. با حضور نجفی، ترکیب مدیریتی 
استقلال تکمیل شده و هیأت مدیره آبی پوشان از 
این پس با حضور علی تاجرنیا، علی نظری جویباری، 
محمودرضا بابایی، مجتبی فریدونی و محمدرضا 
نجفی به فعالیت خود ادامه خواهد داد.  ورود نجفی 
به ساختار مدیریتی باشگاه، از سوی برخی ناظران به 
عنوان نشانه ای از تلاش برای تقویت هماهنگی میان 
هلدینگ و باشگاه تعبیر می شود اما باید دید که در 
این میان نقش تاجرنیا چیست چون به نوعی همه 
اعضای هیأت مدیره استقلال زیر سایه این چهره قرار 

گرفته اند و عملاً مرد همه کاره باشگاه است.
 

بازی یک نیمه ای آسانی مقابل اردن
یاسر آسانی، وینگر تکنیکی و تأثیرگذار تیم فوتبال 
استقلال، در دیدار تدارکاتی اخیر تیم ملی آلبانی مقابل 
اردن تنها یک نیمه به میدان رفت. آسانی در ۴۵ دقیقه 
نخست بازی عملکرد قابل قبولی از خود نشان داد و 
سپس در آغاز نیمه دوم جای خود را به نظمی گریپشی 
داد تا با استراحت بیشتری آماده بازگشت به تمرینات 
باشگاهی شود. کادر فنی آلبانی با هدف حفظ آمادگی 
بدنی این بازیکن و جلوگیری از خستگی بیش از حد، 
تصمیم گرفت او را زودتر از میدان بیرون بیاورد. بر اساس 
برنامه ریزی انجام شده، آسانی پس از پایان اردوی تیم 
ملی، به  اردوی استقلال اضافه خواهد شد. این خبر برای 
استقلالی ها خوشحال کننده است، چرا که ستاره آبی ها 
بدون مصدومیت و با آمادگی کامل به تیم بازمی گردد 
و می تواند در دیدار هفته هفتم لیگ برتر مقابل مس 

رفسنجان در ترکیب استقلال به میدان برود.

در شرایطی که استقلال در میانه های 
جدول لیگ برتر قرار دارد، اما یکی از 
دغدغه های جدی ریکاردو ساپینتو 
به  آغازین مربوط  در هفته های 
پست دروازه بان است؛ پستی که 
همواره نقشی تعیین کننده در نتایج 
تیم های بزرگ داشته و اکنون در 
استقلال به نقطه ای حساس رسیده 

. ست ا
فرعباسی و آدان، دو گزینه اصلی 
هنوز  پست،  این  برای  ساپینتو 
نتوانسته اند اعتماد کامل سرمربی 
پرتغالی را جلب کنند. هرچند هر دو 
در برخی مقاطع نمایش های قابل 
قبولی داشته اند، اما ثبات عملکرد 
و اطمینان ذهنی لازم در بازی آنها 
هنوز دیده نمی شود. گفته می شود 
اگر روند فعلی ادامه یابد، استقلال در 

نیم فصل برای جذب یک دروازه بان 
جدید اقدام خواهد کرد تا خیالش 
از مهم ترین نقطه زمین راحت شود.

در هفته های اخیر، کادرفنی استقلال 
توجه ویژه ای به تمرینات گلرها داشته 

است.
 مربی دروازه بان های استقلال با 
برنامه ای فشرده و هدفمند، تلاش 
کرده تا هر دو گلر را به شرایط ایده آل 
بازگرداند. تمرینات ویژه واکنش، 
خروج از دروازه و بازی با پا برای آدان 
و فرعباسی طراحی شده تا ضمن 
افزایش آمادگی بدنی، از نظر ذهنی 
نیز اعتمادبه نفس آنها تقویت شود.

در این میان، نگاه ساپینتو بیش از 
سایرین به سمت آدان دوخته شده 

 . ست ا
است  معتقد  استقلال  سرمربی 
کیفیت فنی آدان در سطح بالایی 
قرار دارد، اما فاصله بدنی و ذهنی او 
با روزهای اوجش باعث شده هنوز 
نتواند در چهارچوب به ثبات برسد. 

آدان مدتی طولانی از میادین دور بوده 
و همین موضوع تأثیر محسوسی بر 
هماهنگی و تمرکز او گذاشته است. به 
همین دلیل، ساپینتو و مربی گلرها در 
روزهای اخیر تمرینات خاصی را برای 
او در نظر گرفته اند تا از نظر ریتم 
مسابقه، تمرکز و قدرت تصمیم گیری 

به وضعیت مطلوب نزدیک شود.
در سوی دیگر، فرعباسی نیز تمام 
تلاش خود را برای جلب اعتماد 
دوباره کادرفنی انجام داده است. او در 
تمرینات اخیر با انگیزه بالا کار کرده 
و امیدوار است با نمایش بهتر در 
دیدارهای آینده، بار دیگر دروازه بان 
اول تیم شود. منابع نزدیک به 
استقلال می گویند شانس فرعباسی 
برای بازی مقابل مس رفسنجان کمی 
بیشتر از آدان است، اما تصمیم نهایی 
هنوز از سوی ساپینتو اعلام نشده 
و احتمال تغییر در آخرین لحظه 

وجود دارد.
ساپینتو به خوبی می داند که ضعف 

در پست دروازه بان می تواند تمام 
ساختار دفاعی تیمش را متزلزل 
کند. استقلال در این فصل با ترکیب 
هافبک  خط  و  منسجم  دفاعی 
جنگنده اش موفق شده آمار دفاعی 
قابل قبولی به جا بگذارد، اما برای 
حفظ این روند نیاز دارد که درون 
دروازه هم اعتماد و آرامش کامل 

حاکم باشد.
در واقع، دیدار برابر مس رفسنجان 
می تواند نقطه عطفی در سرنوشت 
گلرهای استقلال باشد. هرکدام از 
آدان یا فرعباسی که در این بازی در 
ترکیب قرار بگیرند، فرصت بزرگی 
برای اثبات شایستگی خود خواهند 

 . شت ا د
اگر یکی از آنها بتواند با عملکرد 
مطمئن و بی اشتباه ظاهر شود، 
احتمالاً جایگاهش تا پایان نیم فصل 
تثبیت خواهد شد؛ در غیر این 
صورت، ساپینتو و مدیران باشگاه 
در زمستان به دنبال جذب یک 

دروازه بان جدید خواهند رفت.
پست  در  ثبات  استقلال،  برای 
دروازه بانی چیزی بیش از یک انتخاب 
فنی است؛ این موضوع به اعتماد، 
آرامش و نظم تیمی گره خورده 
است. حال باید دید کدام یک از 

دو گلر فعلی می توانند از این فرصت 
حساس استفاده کنند و مانع از تغییر 
در نیم فصل شوند. بی تردید نگاه ها 
در بازی با مس رفسنجان بیش از 
همیشه به چهارچوب دروازه آبی ها 

دوخته خواهد شد.

روزهای سرنوشت ساز فرعباسی و آدان شروع شد

فرار از جدایی در نیم فصل
سوژه

رضاییان با خستگی کمتر به تمرینات بازگشت
نیمکت نشینی رامین به نفع استقلال

صحبت های علی تاجرنیا درباره احتمال برگزاری 
دربی پایتخت در ورزشگاه امام رضا)ع( مشهد 
بازتاب گسترده ای در رسانه ها داشته است. او 
مدعی شده که هیچ مانعی برای برگزاری این 
دیدار در مشهد وجود ندارد و حتی حضور بانوان 
در ورزشگاه نیز با موافقت مسئولان استانی 

روبه رو شده است.
فضای  بررسی  حال،  این  با 
مشهد  شهر  در  تصمیم گیری 
نشان می دهد موضوع به این 

سادگی نیست. هرچند ورزشگاه 
امام رضا)ع( از نظر امکانات فنی، 

و  نور  استاندارد  زمین،  کیفیت 
ظرفیت تماشاگران یکی از بهترین 

استادیوم های کشور محسوب می شود، 
اما برگزاری دربی در این شهر به عوامل 
متعددی وابسته است. تصمیم نهایی 
در این باره نه توسط باشگاه ها، بلکه 
از سوی شورای تأمین استان، نهادهای 

امنیتی و فدراسیون فوتبال گرفته می شود.
چالش هایی نظیر ترافیک اطراف ورزشگاه، مسائل 
امنیتی، نحوه تفکیک تماشاگران دو تیم و همچنین 
الزامات حضور بانوان از جمله مواردی هستند که ممکن 

است اجرای این طرح را پیچیده کنند.
اگرچه ادعای تاجرنیا نشان از تمایل استقلال برای 
برگزاری دیداری ویژه در یکی از استانداردترین 
ورزشگاه های ایران دارد، اما تا زمانی که مجوز 
رسمی صادر نشود، این ایده در حد یک 
پیشنهاد باقی می ماند. واقعیت این 
است که دربی پایتخت هنوز فاصله 
زیادی تا قطعی شدن میزبانی 
در مشهد دارد. البته همگان از 
برگزاری بازی در مشهد استقبال 
می کنند. به طور قطع اگر مشهد 
آمادگی داشته باشد باشگاه پرسپولیس 
نیز به عنوان تعیین کننده محل برگزاری 
بازی استقبال خواهد کرد اما باید دید این 
ادعا تا چه اندازه به واقعیت نزدیک است.

رامین رضاییان، مدافع راست باتجربه تیم ملی 
فوتبال ایران و بازیکن تأثیرگذار استقلال، در 
دیدار اخیر تیم ملی مقابل تانزانیا یک دقیقه 
هم فرصت بازی پیدا نکرد و تمام مسابقه را از 
روی نیمکت تماشا کرد. این تصمیم از سوی 

امیر قلعه نویی، سرمربی تیم ملی، با 
هدف حفظ شرایط بدنی بازیکنان 

و جلوگیری از فشار مضاعف بر 
ملی پوشان اتخاذ شد.

به نظر می رسد این اتفاق 
بیش از هر تیمی به سود 

استقلال تمام شده است. 
رضاییان در ترکیب آبی پوشان 

یکی از مهره های کلیدی در دو فاز 
دفاعی و هجومی محسوب می شود 
و نقش مهمی در طراحی حملات از 
سمت راست دارد. استراحت کامل 
او باعث شده تا با انرژی مضاعف و 

بدون خستگی در تمرینات استقلال 

حاضر شود و آماده دیدار حساس هفته 
هفتم لیگ برتر برابر مس رفسنجان باشد.
اگر رضاییان در بازی با تانزانیا به میدان 
می رفت، احتمالاً ریکاردو ساپینتو در تصمیم 
خود برای استفاده از او در ترکیب اصلی 
دچار تردید می شد، چرا که نگرانی از افت 
بدنی و کاهش شادابی بازیکن وجود 
داشت. اما اکنون با نیمکت نشینی 
او در تیم ملی، رضاییان می تواند 
بدون دغدغه در اختیار استقلال 
باشد و با آمادگی کامل در ترکیب 

آبی ها قرار بگیرد.
این شرایط فرصتی ایده آل 
برای ساپینتو ایجاد کرده تا از 
تجربه، دوندگی و انگیزه بالای 
رامین رضاییان در مصاف با 
مس رفسنجان استفاده کند 
و تیمش را با بیشترین توان به 

بفرستد. میدان 

تاجرنیا با یک ادعا معادلات را عوض کرد 
ماجرای برگزاری دربی در مشهد واقعی است؟

استقلال تهران در شرایطی روز 
جمعه از ساعت ۱۸ در ورزشگاه 
شهدای شهر قدس به مصاف 
مس رفسنجان می رود که این 
دیدار برای شاگردان ریکاردو 
ساپینتو اهمیتی دوچندان دارد. 
شش  در  پایتخت  آبی پوشان 
هفته ابتدایی لیگ برتر عملکردی 
پایین تر از حد انتظار داشته اند 
و با وجود برخورداری از یکی از 
پرمهره ترین ترکیب های لیگ، 
تنها در رده هشتم جدول قرار 
دارند. تساوی های پیاپی و ناتوانی 
در حفظ برتری در دقایق پایانی، 
باعث شده استقلال از کورس 
قهرمانی فاصله بگیرد و فشار 

زیادی روی کادر فنی وارد شود.
این مسابقه از چند جهت برای 
استقلال حیاتی است. نخست 
آنکه ساپینتو پس از چند هفته 
محرومیت، بار دیگر مجوز حضور 
روی نیمکت را دریافت کرده و این 
بازگشت می تواند روحیه تیم 
را تقویت کند. از سوی دیگر، 
آبی ها چاره ای جز کسب سه 
امتیاز ندارند، چرا که ادامه 
موج  است  ممکن  ناکامی ها 
جدیدی از اعتراضات هواداران را 
در پی داشته باشد؛ اعتراضاتی که 
زمزمه های آن در پایان بازی های 

گذشته نیز شنیده می شد.
 

 چالش بزرگ ساپینتو
 در غیاب ملی پوشان

همیشگی  ت  مشکلا ز  ا یکی 
استقلال در فصل جاری، همزمانی 
فیفا دی ها با برنامه لیگ بوده 
ساپینتو  نیز  بار  این  است. 
از  بخشی  حساس  مقطعی  در 
بازیکنان کلیدی خود را در اختیار 
نداشت و بدون آنها تمرین کرد. 

برخی از ملی پوشان داخلی در 
ایران حضور  تیم ملی  اردوی 
داشتند و چند بازیکن خارجی 
نیز به تیم های ملی کشورشان 
دعوت شدند. هرچند این بار 
غیبت ها به گستردگی اردوی قبلی 
نبود، اما همین غیبت چند مهره 
کلیدی در تمرینات روز های اخیر 
می تواند نظم تاکتیکی تیم را 

کند. مختل 
ساپینتو در تمرینات اخیر تلاش 
بازیکنان  از  با استفاده  کرده 
جوان و ذخیره، ترکیب جایگزینی 
حال،  این  با  کند.  طراحی 
هماهنگی پایین میان خطوط و 
ناهماهنگی در اجرای دستورات 
اصلی  نگرانی های  از  تاکتیکی 
به شمار می رود. سرمربی  او 
پرتغالی استقلال می داند که 
در شرایط فعلی هیچ بهانه ای 
پذیرفته نخواهد شد و تنها نتیجه 
است که می تواند جایگاهش را 

. کند تثبیت 
 

مس رفسنجان در جست وجوی احیا
مس  میدان،  دیگر  سوی  در 
رفسنجان نیز وضعیت مطلوبی 
ندارد. شاگردان رسول خطیبی 
 ۵ تنها  بازی گذشته  از شش 
امتیاز کسب کرده اند و در جایگاه 
پانزدهم جدول قرار دارند. این 
تیم که فصل گذشته یکی از 
تیم های منسجم لیگ بود، در 
فصل جدید دچار افت محسوسی 
مالی،  مشکلات  است.  شده 
تغییرات در ترکیب و مصدومیت 
برخی بازیکنان کلیدی باعث شده 
ساختار فنی مس از ثبات گذشته 

فاصله بگیرد.
با این حال، مس رفسنجان 
همیشه نشان داده تیمی جنگنده 
و منظم است و می تواند برای هر 
حریفی دردسرساز شود. خطیبی 
که در این بازی نمی تواند روی 
نیمکت بنشیند به خوبی می داند 
که استقلال تحت فشار است و 
ممکن است در بازی خانگی خود 
دچار استرس شود. بنابراین، 

احتمال می رود مس با رویکردی 
تدافعی و ضدحمله ای وارد میدان 
شود تا از فضا های پشت مدافعان 

استقلال استفاده کند.
 

استقلال محکوم به پیروزی
واقعیت این است که استقلال در 
شرایط کنونی تنها یک مأموریت 
دارد: پیروزی. تساوی یا شکست 
در این دیدار می تواند به بحرانی 
تمام عیار در اردوی آبی ها تبدیل 
شود. هواداران استقلال پس از 
هفته ها صبر و حمایت، حالا 
منتظر واکنش تیم محبوبشان 
هستند و هر نتیجه ای جز برد، 
در  تند  شعار های  با  احتمالاً 
ورزشگاه شهدای شهر قدس 

همراه خواهد بود.

ساپینتو به خوبی می داند که 
جایگاهش روی نیمکت استقلال 
در گروی نتیجه این بازی است. 
رسانه ها و کارشناسان از هفته ها 
پیش نسبت به روند نزولی تیم 
هشدار داده اند و حتی برخی از 
اعضای هیأت مدیره نیز از عملکرد 
او رضایت کامل ندارند.  فنی 
بنابراین، بازی برابر مس نه تنها 
یک مسابقه سه امتیازی بلکه 
نبردی حیاتی برای حفظ ثبات 

فنی باشگاه است.
 

نگاه به جدول و اهمیت سه امتیاز
در حال حاضر استقلال با چند 
امتیاز فاصله از صدر جدول، 
در میانه جدول گرفتار شده 
است. برد مقابل مس می تواند 

آبی پوشان را دوباره در کورس 
رقابت با تیم های بالانشین قرار 
یا  دهد، در حالی که تساوی 
شکست ممکن است آنها را به 
نیمه پایین جدول بفرستد. از سوی 

دیگر، مس رفسنجان نیز برای فرار 
از منطقه خطر به امتیاز این دیدار 
نیاز مبرم دارد. به همین دلیل، 
انتظار می رود هر دو تیم با انگیزه 

بالا وارد میدان شوند.
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است که 
استقلال 

در شرایط 
کنونی تنها 

یک مأموریت 
دارد: پیروزی 
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شکست در 

این دیدار 
می تواند 

به بحرانی 
تمام عیار در 

اردوی آبی ها 
تبدیل شود. 

هواداران 
استقلال 

پس از 
هفته ها صبر 

و حمایت 
حالا منتظر 

واکنش تیم 
محبوبشان 

هستند

استقلال ساپینتو مقابل چالش خطیبی

شمارش معکوس برای خروج از بحران
حمیدرضا عرب

روزنامه نگار

پیش بازی

آزمونی تعیین کننده
دیدار استقلال و مس رفسنجان در هفته هفتم لیگ برتر، بیش 
از آنکه یک بازی عادی باشد، آزمونی تعیین کننده برای ریکاردو 
ساپینتو است. استقلال در غیاب برخی ملی پوشان و تحت فشار 
شدید هواداران، باید از سد رقیبی عبور کند که چیزی برای از 
دست دادن ندارد. اگر آبی ها بتوانند طلسم تساوی های پیاپی را 
بشکنند، شاید دوباره امید و آرامش به اردوی آنها بازگردد. در غیر 
این صورت، صدای اعتراض هواداران و تیتر های انتقادی مطبوعات 

از ورزشگاه شهر قدس فراتر خواهد رفت.

18:00
استقلال-مس رفسنجان

جمعه



iranvarzeshii

مایا لی تیسیه، مدافع ملی پوش منچستریونایتد، همچنان 
مورد بحث مربیان تیم ملی زنان انگلیس است. سارینا 
ویگمن، سرمربی انگلیس، اخیراً تأکید کرده که اعتقاد کامل 
به حضور مایا در پست دفاع وسط ندارد و او را بیشتر در نقش 
دفاع راست می بیند، هرچند امکان بازی در مرکز دفاع را هم 
دارد. با این حال، عملکرد مایا در باشگاه منچستریونایتد خلاف 
این نظر را نشان می دهد. به گفته ادمین پیج رسمی یونایتد، 

این بازیکن تاکنون ۱۰۴ بار برای تیم به میدان رفته که ۱۰۳ بازی 
در پست دفاع وسط بوده است. دو فصل پیاپی، مایا در تیم 
منتخب لیگ برتر زنان انگلیس )WSL( به عنوان دفاع وسط 
حضور داشته و در اپلیکیشن های فوتبالی نیز هر ساله بالاترین 
نمرات را بین مدافعین کسب کرده است. این اختلاف نظر بین 
نظر مربی تیم ملی و عملکرد فوق العاده بازیکن باشگاهی، به 
بحث های فراوان در فضای رسانه ای و شبکه های اجتماعی 

منجر شده است. طرفداران مایا لی تیسیه معتقدند که تجربه 
و توانایی او در مرکز دفاع می تواند به تیم ملی انگلیس در 
رقابت های بین المللی کمک شایانی کند. به نظر می رسد 
که انتخاب ویگمن برای پست های دفاعی تیم ملی، هنوز به 
صورت محتاطانه و مبتنی بر تاکتیک های خاص مربی صورت 
می گیرد، در حالی که آمار و تجربه مایا در باشگاه، نشان دهنده 

اعتماد بالا و موفقیت مستمر او در پست دفاع وسط است.
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خبر

‌»اما‌هیز«‌صدرنشین‌شانس‌ها
‌برای‌جانشینی‌ویگمن

پس از موفقیت های متوالی سارینا ویگمن با 
تیم ملی زنان انگلیس در جام ملت های اروپا، 
بحث ها درباره جانشین احتمالی او آغاز شده 
است. بر اساس جدیدترین شانس ها، اما هیز، 
سرمربی سابق چلسی و فعلی تیم ملی امریکا، به 
عنوان گزینه اصلی برای هدایت انگلیس معرفی 
شده است. هیز که بین سال های ۲۰۱۲ تا ۲۰۲۴ 
چلسی را هدایت می کرد، با کسب هفت عنوان 
قهرمانی لیگ برتر زنان انگلیس و موفقیت های 
متعدد، یکی از برجسته ترین مربیان تاریخ 
فوتبال زنان به شمار می رود. او همچنین با 
هدایت تیم ملی امریکا به مدال طلای المپیک 
۲۰۲۴ پاریس، توانایی خود در سطح بین المللی 
را نشان داده است. هیز در پاسخ به پرسشی 
درباره احتمال هدایت انگلیس گفت: »هرگز 
نمی گویم هرگز«. در رده دوم شانس ها، لورا 
هاروی، سرمربی سابق آرسنال قرار دارد. هاروی 
با سه عنوان قهرمانی پیاپی لیگ برتر زنان و 
کسب رکورد ۲۰۰ برد در NWSL، تجربه قابل 
توجهی در مدیریت تیم های سطح بالا دارد. 
از دیگر گزینه ها می توان به سونیا بومپاستور، 
سرمربی فعلی چلسی و کسب چهار بار قهرمانی 
لیگ قهرمانان اروپا با لیون فرانسه و کیسی 
استونی، کاپیتان پیشین تیم ملی انگلیس و 
سرمربی فعلی کانادا، اشاره کرد. با اینکه هیز 
صدرنشین شانس هاست، بعید به نظر می رسد 
که ویگمن پیش از جام جهانی ۲۰۲۷ جای خود را 
از دست بدهد، اما بررسی گزینه های آینده نشان 
می دهد که انگلیس در مسیر حفظ جایگاه خود 
در فوتبال زنان اروپا به دنبال مربیان با تجربه و 

کارآمد است.

‌‌گزینه‌های‌تازه‌برای
‌دیدارهای‌تدارکاتی‌فوتسالیست‌ها

مسیر  در  ایران  زنان  فوتسال  ملی  تیم 
آماده سازی برای حضور در جام جهانی فوتسال 
زنان در آذرماه به میزبانی فیلیپین، برنامه ریزی 
گسترده ای برای برگزاری دیدارهای تدارکاتی 
با تیم های ملی بحرین و مراکش در دستور 
کار قرار داده است. با لغو رشته فوتسال در 
بازی های کشورهای اسلامی، فدراسیون فوتبال 
به دنبال جایگزینی مناسب برای فراهم کردن 
فرصت بازی و ارتقای آمادگی شاگردان شهرزاد 

مظفر است. 
بر این اساس، مذاکرات و رایزنی ها با تیم ملی 
بحرین آغاز شده و احتمال برگزاری دیداری 
دوستانه در جزیره کیش پیش از اعزام تیم 
به فیلیپین وجود دارد. علاوه بر این، تیم ملی 
مراکش نیز به عنوان رقیب احتمالی در برنامه 
تدارکاتی ایران در نظر گرفته شده است تا 
بازیکنان فرصت محک زدن توانایی های خود 
را در برابر حریفان بین المللی پیدا کنند. این 
دیدارهای تدارکاتی نقش کلیدی در تقویت 
هماهنگی تیمی، بهبود تاکتیک ها و افزایش 
تجربه بین المللی بازیکنان دارند. فدراسیون 
فوتبال با هدف ایجاد شرایط حرفه ای و فراهم 
کردن فرصت های بازی با کیفیت، تلاش 
می کند تیم ملی فوتسال زنان ایران با آمادگی 
کامل در جام جهانی حضور پیدا کند. تا کنون 
تیم ملی ایران در اردوی روسیه دو دیدار دوستانه 
با این کشور برگزار کرده و حالا برنامه دیدار با 
بحرین و مراکش، مرحله بعدی آماده سازی 

پیش از سفر به فیلیپین خواهد بود.

رباط‌پای‌نگین‌زندی‌پاره‌شد

پنجمین هفته لیگ برتر فوتبال زنان ایران با 
دربی کرمان بین گل گهر سیرجان و خاتون بم 
همراه بود که با برتری پرگل ۴ بر ۳ شاگردان 
مرضیه جعفری خاتون بم به پایان رسید و این 
تیم با وجود یک بازی کمتر به صدر جدول 
صعود کرد. اما جشن پیروزی بمی ها با یک اتفاق 
تلخ همراه شد؛ نگین زندی، مهاجم ملی پوش 
و بهترین گلزن فصل جاری، در چند صحنه با 
بازیکنان گل گهر برخورد داشت و در ابتدای نیمه 
دوم دچار آسیب شدیدی شد که او را مجبور به 
ترک زمین با برانکارد کرد. بر اساس گزارش های 
رسمی، آسیب دیدگی زندی پارگی رباط صلیبی او 
را شامل می شود و این بازیکن باید مدت طولانی 
از میادین دور بماند. پیش بینی می شود دوران 
نقاهت و بازتوانی او بین ۶ تا ۷ ماه طول بکشد، 
موضوعی که ضربه سنگینی به خط حمله و 
برنامه های تاکتیکی خاتون بم و تیم ملی فوتبال 
بانوان وارد می کند. با این تفاسیر احتمالاً نگین 
زندی غایب بزرگ تیم ملی در جام ملت های 

پیش رو خواهد بود.

 پنجشنبه ۲۴ مهر ۱۴۰۴   ۲۳ ربیع الثانی ۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷95۲

تیم ملی فوتسال بانوان ایران برای 
برگزاری دو دیدار دوستانه با تیم 
ملی روسیه وارد شهر تولا شد. این 
سفر پس از لغو مسابقات همبستگی 
ف  هد با  و  سلامی  ا ی  کشورها
آمادگی هرچه بیشتر برای حضور 
در رقابت های جام جهانی فوتسال 

گرفت. صورت 
این دو دیدار در روزهای پنجشنبه، ۲۴ 
مهر و شنبه، ۲۶ مهرماه در مجموعه 
ورزشی تولیکا برگزار خواهد شد. 
این بازی ها فرصتی ارزشمند برای 
شاگردان شهرزاد مظفر است تا با 

محک زدن توانایی های خود در برابر 
یکی از قدرت های فوتسال بانوان 
اروپا، آمادگی خود را برای حضور 
در جام جهانی فوتسال بانوان ارتقا 

. بخشند
اعضای تیم ملی فوتسال بانوان ایران 
پس از ورود به شهر تولا، نخستین 
جلسه تمرینی خود را به مدت یک 
ساعت و ۳۰ دقیقه برگزار کردند. 
بازیکنان در این تمرین که زیر نظر 
کادر فنی انجام شد، با انجام حرکات 
کششی و گرم کردن، فعالیت خود را 
آغاز کردند. تمرینات پاسکاری، کار با 

توپ و مرور تاکتیک های تیمی از دیگر 
برنامه های این جلسه تمرینی بود. 
هدف از این تمرین، آشنایی بازیکنان 
با شرایط آب و هوایی و زمین تمرین 
شهر تولا و ایجاد فضایی شاداب و با 

انگیزه بالا در بین اعضای تیم بود.
مقیمی،  نسترن  توسلی،  فرزانه 
مهتاب بنایی، مارال ترکمان، نسیمه 
سادات غلامی، فرشته کریمی، فرشته 
الهام  خسروی، فاطمه رحمتی، 
عنافچه، زهرا کیانی منش، عاطفه 
برقی، شیرین صفار، زهرا لطف آبادی، 
مهسا کمالی و مهدیه محمودی نیا، 
۱5 بازیکنی هستند که در این سفر 
می کنند.  همراهی  را  ملی  تیم 
سارا شیربیگی و طاهره مهدی پور، 
متأسفانه در فهرست نهایی از ترکیب 

تیم کنار گذاشته شدند.
شایان ذکر است که آخرین دیدار 
دوستانه بین این دو تیم در تهران در 
سال ۲۰۲۳ برگزار شد که با پیروزی 
۴ بر صفر تیم ملی روسیه به پایان 
رسید. در مجموع، تیم ملی فوتسال 
بانوان ایران تاکنون ۳ بار موفق به 
شکست روسیه شده است، اما در 
بیشتر بازی ها نتیجه به سود حریف 

اروپایی رقم خورده است. 

فروزان سلیمانی، سرمربی پیشین تیم 
ملی فوتسال بانوان ایران، ابتدای امسال 
هدایت تیم ملی حفاری را برعهده گرفت 
و بسیاری منتظر بودند تا این مربی پس 
از ناکامی در تیم ملی، از اعتبارش در لیگ 
برتر دفاع کند اما با این حال، عملکرد او 
در فصل جاری لیگ برتر فوتسال بانوان با 
تیم ملی حفاری اهواز، انتظارات را برآورده 
نکرده است. تیم ملی حفاری پس از 
گذشت چهار هفته از آغاز رقابت ها، هنوز 
موفق به کسب امتیاز نشده و در انتهای 
جدول ۱۲ تیمی لیگ قرار دارد؛ وضعیتی 
که برای تیمی با سابقه و کادری باتجربه، 

نگران کننده و غیرمنتظره است.
با توجه به سابقه و تجربه سلیمانی در 
تیم ملی، انتظار می رفت حضور او در 
رأس کادر فنی ملی حفاری به تقویت 
ساختار تاکتیکی، افزایش انسجام تیمی 
و ارتقای کیفیت بازی منجر شود اما 
عملکرد فعلی تیم نشان می دهد که این 
هدف محقق نشده و فاصله میان انتظار و 
واقعیت چشمگیر است. تیم ملی حفاری 
از نظر هماهنگی درون  تیمی، بهره گیری از 
ظرفیت بازیکنان و مدیریت شرایط مسابقه 
دچار ضعف هایی است که مستقیماً به 

نحوه هدایت فنی تیم بازمی گردد.
 موفقیت های گذشته سلیمانی در سطح 

ملی بیش از آنکه نتیجه ساختار منسجم 
فنی باشد، به پشتوانه بازیکنان باتجربه و 
شرایط ویژه تیم ملی وابسته بوده است. 
اکنون که او در سطح باشگاهی و در شرایط 
متفاوتی قرار گرفته، چالش های واقعی 
کادر فنی و مدیریتی اش بیشتر آشکار 
شده است. در کنار این، سؤالی که ذهن 
اهالی فوتسال را درگیر کرده این است 
که سلیمانی چگونه با این وضعیت به 

نیمکت تیم ملی رسیده است؟
واقعیت این است که فوتسال بانوان 
ایران امروز بیش از هر زمان دیگری 
نیازمند تصمیم گیری های شایسته محور 

و مبتنی بر کارنامه واقعی مربیان است. 
اگر انتخاب ها بر اساس روابط یا سابقه 
گذشته انجام شود و نه عملکرد فعلی، 
توسعه این رشته با مانع جدی روبه رو 
خواهد شد. بازیکنان جوان و بااستعداد 
برای رشد و پیشرفت به مربیان کاربلد 
و محیط های حرفه ای نیاز دارند، نه 
ساختارهایی که تحت تأثیر عوامل غیر 

ورزشی شکل گرفته اند.
با وجود تمام انتقادها، تجربه فروزان 
سلیمانی در عرصه ملی غیرقابل انکار 
است و می تواند در مسیر بازسازی ملی 

حفاری مؤثر واقع شود.

ملی‌پوشان‌فوتسال‌در‌روسیه‌به‌میدان‌می‌روند‌
آغاز‌اردوی‌آماده‌سازی‌برای‌جام‌جهانی‌در‌تولا

عملکرد‌دور‌از‌انتظار‌ملی‌حفاری‌زیر‌نظر‌فروزان‌سلیمانی
تجربه‌ای‌ملی‌که‌در‌سطح‌باشگاهی‌جواب‌نداد

سارا قمی، بازیکن باتجربه تیم فوتبال 
زنان ملوان بندرانزلی، در ارزیابی 
خود از روند مسابقات لیگ برتر و 
عملکرد تیمش در پنج هفته ابتدایی 
فصل جدید، تأکید کرد که لیگ 
امسال یکی از سخت ترین و غیرقابل 
پیش بینی ترین رقابت های چند سال 
اخیر است. او گفت: »امسال لیگ 
بسیار متفاوتی نسبت به سال های 
گذشته داریم. پیش از این معمولاً 
چهار یا پنج تیم بالای جدول از 
همان ابتدا مشخص بودند و نتایج تا 
حدی قابل پیش بینی بود، اما امسال 

شرایط کاملاً تغییر کرده است.«
قمی با اشاره به پیشرفت تیم های 
مختلف اضافه کرد: »تیم هایی که 
پیش تر شاید چندان جدی گرفته 
نمی شدند، حالا عملکرد قابل توجهی 
دارند. به عنوان مثال تیم آوا نتایج 
خوبی کسب کرده و تیم شیراز که 
تازه از لیگ یک به لیگ برتر آمده، 
نمایش قابل قبولی ارائه داده است. 
حتی شکست های این تیم ها هم 
سنگین نیست و همین نشان می دهد 
که سطح رقابت ها بالاتر رفته و فاصله 

تیم ها کاهش یافته است.«

بازیکن تیم ملوان درباره وضعیت 
این تیم گفت: »در لیگ امسال 
هیچ بازی آسانی وجود ندارد. هر 
دیدار سخت است و هیچ نتیجه ای 
از پیش تعیین شده نیست. ما هم 
در ملوان شروع خوبی داشتیم اما 
در ادامه کمی افت کردیم. در پنج 
هفته ابتدایی، دو باخت، یک برد و 
دو تساوی داشتیم. البته انتظارمان از 
خودمان بالاتر بود ولی متأسفانه پس 
از هفته دوم، دو بازیکن اصلی مان را 
به دلیل مصدومیت از دست دادیم 
و چند بازیکن دیگر نیز به دلیل 
حضور در اردوی تیم ملی نوجوانان در 

اختیارمان نبودند.«
او با ابراز امیدواری نسبت به آینده 
افزود: »با بازگشت بازیکنان مصدوم 
و ملی پوش، شرایط تیم قطعاً بهتر 
می شود. اطمینان دارم ملوان در 
ادامه لیگ عملکرد بهتری خواهد 
داشت و می تواند جایگاه واقعی خود 

را پیدا کند.«
قمی درباره نقاط قوت تیم ملوان 
گفت: »یکی از بزرگترین مزایای 
ملوان حمایت همه جانبه مدیریت 
باشگاه است. از زمانی که آقای نوری 

مدیرعامل باشگاه شده اند، شرایط 
مالی و سخت افزاری تیم بسیار بهتر 
شده و حتی در سطح تیم مردان قرار 
گرفته است. خوشبختانه تا هفته 
پنجم حدود ۳۰ درصد پرداختی انجام 
شده که در فوتبال زنان اتفاق مثبتی 
است و روحیه بازیکنان را بالا برده 

» . ست ا
او هدف تیم را دستیابی به سکو عنوان 
کرد و گفت: »هدف ما قهرمانی است. 
تیم خوبی بسته ایم و تمرکزمان روی 
موفقیت است. یکی از اتفاقات مثبت 
امسال، حضور چند بازیکن بومی در 
ترکیب اصلی است. این بازیکنان در 
سال های گذشته شاید فرصت زیادی 
برای بازی نداشتند، اما حالا نقش 
پررنگی در تیم دارند و این اتفاق بسیار 
خوبی برای فوتبال زنان انزلی است.«
بازیکن سابق تیم ملی در ادامه به 
بازی های پیش روی تیم ملی زنان 
ایران برابر هند و نپال اشاره کرد و 
گفت: »باید از زحمات مرضیه جعفری 
تشکر کنم که در دوره قبل نتایج 
خوبی گرفتند و باعث پیشرفت تیم 
شدند. بازی با هند همیشه سخت 
است، چون تیمی قدرتمند و باکیفیت 

محسوب می شود و دیدار با آنها 
می تواند محکی جدی برای تیم ملی 
باشد. این بازی ها به مراتب مفیدتر 
از دیدار با تیم هایی چون افغانستان 
یا عراق است که سطح پایین تری 

دارند.«
در پایان سارا قمی تأکید کرد: »تیم 
ملی زنان ایران در دوره قبل عملکرد 
درخشانی داشت و همین موضوع 
سطح انتظارات را بالا برده است. با 

این حال من به تیم فعلی امیدوارم. 
بازیکنان جوان و مستعدی داریم 
که پتانسیل بالایی دارند و می توانند 
دوباره نتایج خوبی برای فوتبال زنان 

ایران رقم بزنند.«

هدف‌ملوان‌دستیابی‌به‌سکو‌و‌بازگشت‌به‌روزهای‌اوج‌است

سارا‌قمی:‌لیگ‌امسال‌جذاب‌تر‌از‌همیشه‌است

 فوتبال بانوان امروز چشم انتظار یک 
اتفاق بزرگ و تاریخی است. مراسم 
برترین های فوتبال آسیا امروز در 
حالی به میزبانی عربستان برگزار 
می شود که حضور مرضیه جعفری 
سرمربی توانمند و باسابقه تیم ملی 
فوتبال کشورمان و باشگاه خاتون 
بم، در میان سه کاندیدای نهایی 
بهترین سرمربی فوتبال زنان آسیا، 
ورزش بانوان را در آستانه یک اتفاق 
تاریخی قرارداده است. این حضور 
نه تنها نشان از پیشرفت قابل توجه 
فوتبال بانوان دارد، بلکه بارقه امیدی 
است که می تواند بر روح فوتبال 
بانوان ایران تابیده و به ساق های 
پرتوان دختران ایران توانی مضاعف 
بدهد. این مراسم معتبر صحنه 
رقابتی نفسگیر میان سه مربی مطرح 
قاره کهن در بخش فوتبال بانوان 
است. در کنار جعفری، لو کویی هوا 
از چین تایپه و نونگروتای سراتونگویان 
از تایلند حضور دارند؛ هر سه این 
مربیان مسیرهای درخشانی در سال 
اخیر داشته اند اما سهم مرضیه 
جعفری از موفقیت ها و افتخارات 
درخشان تر به نظر می رسد. مرضیه 

جعفری سال قبل در آخرین لحظات 
هدایت تیم ملی را برعهده گرفت اما 
دختران ایران را برای دومین بار در 
تاریخ راهی جام ملت های آسیا کرد؛ 
دستاوردی که قطعاً در تاریخ فوتبال 
بانوان کشورمان مهم محسوب 
باشگاه  با  همچنین  او  می شود. 
خاتون بم هم تاریخ سازی کرد و برای 
اولین بار تیم خود را به جمع هشت 
تیم برتر قاره آسیا رساند؛ موفقیتی 
تاریخ باشگاهی  که دست کم در 
ایران بی سابقه است. در مقابل لو 
کویی هوا یکی از رقیبان جعفری هم 
با تیم بلو وال تایچونگ چین تایپه 
مسیر مشابهی طی کرده و تیم خود 
را به مرحله حذفی لیگ قهرمانان 
زنان آسیا رسانده است. اما با توجه 
به اینکه حضور چین تایپه در جام 
ملت های آسیا بارها تکرار شده، این 
موضوع ارزش دستاوردهای جعفری 
را برجسته تر می کند. از طرفی دیگر 
نونگروتای سراتونگویان با عملکرد 
نسبتاً ضعیف تر که شامل عدم صعود 
کالج اسکالرز تایلند از مرحله گروهی 
لیگ قهرمانان و حذف تیم ملی 
زنان تایلند از جام ملت ها است، در 
کانون انتقادات قرار گرفته است و 
بنابراین روی کاغذ شانس چندانی 
ندارد. بنابراین به نظر می رسد 
رقابت اصلی میان مرضیه جعفری 
و لو کویی هوا باشد؛ جایی که 
و  جعفری  تاریخی  موفقیت های 
تأثیرگذاری او بر فوتبال زنان ایران، 

امیدها برای کسب این جایزه 
ارزشمند را دوچندان کرده است. اگر 
مرضیه جعفری بتواند این عنوان را 
از آن خود کند، نه تنها گامی بزرگ 
برای فوتبال زنان ایران برداشته 

می شود بلکه سال ها مقاومت و 
تلاش بانوان در زمین های خاکی و 
در کمال بی مهری ها به ثمر خواهد 
نشست؛ موفقیتی که قطعاً تاریخ 
را وادار خواهد کرد تا به احترام 

جعفری که نه فقط در فوتبال بلکه 
در زندگی شخصی هم نمادی از 
صبر و استقامت است، کلاه از سر 
بردارد. بی شک دل در دل هواداران 
فوتبال بانوان نیست چرا که امروز، 

روزی سرنوشت ساز در تاریخ فوتبال 
است و اگر جعفری بر بام قاره 
کهن بایستد، قطعاً فصلی تازه را 
برای دختران سختکوش ایران رقم 
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